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BEDIENUNGSANLEITUNG WT 500 
Radiowecker mit Aufwachlicht und Naturklängen 
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Wörter in der Abbildung: 

Abbildung 1 ENGLISH DEUTSCH 
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SCHNELLSTART 
Stecken Sie den AC/DC Adapter in eine beliebige Steckdose und stecken sie den DC Stecker in den 
hinteren Teil des Weckers. Die LED Anzeige zeigt ihnen die Standardzeit 0:00 und ist nun 
betriebsbereit. 
 
Ziehen Sie die UKW-Wurfantenne komplett heraus und variieren sie die Richtung für einen 
bestmöglichen UKW-Empfang. Nicht ablösen, verändern oder an andere Antennen anschließen. 
 
EINLEGEN DER BACK-UP BATTERIEN 
Im Falle eines Stromverlustes beim AC/DC Adapter, eines Stromausfalls oder anderen Störungen, 
werden die Back-up Batterien die Uhrzeit und die Alarmeinstellungen aufrechterhalten. Die 
Beleuchtungsfunktionen arbeiten nicht, sofern nur Batterien zur Stromversorgung des Weckers 
genutzt werden.   
 
1. Öffnen Sie das Batteriefach. 
2. Legen Sie 3 x AAA Batterien (bevorzugt Alkaline Batterien, nicht im Lieferumfang enthalten) 

unter Beobachtung der richtigen Polarität in das Batteriefach ein. 
3. Schließen Sie das Batteriefach und vergewissern Sie sich, dass die Batteriefach-Klappe auch 

richtig eingesetzt ist. 
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EINSTELLEN DER ZEIT, 12/24 FORMAT, SCHLUMMERZEIT UND AUFWACHLICHT  
1. Drücken Sie die SET / MEM Taste um in den Zeiteinstellungsmodus zu gelangen. Die Ziffern 

0:00 blinken. Drücken Sie die ▲ oder ▼ Taste um die derzeitige Zeit einzustellen. Halten Sie die 
▲ oder ▼ Taste gedrückt um den Durchlauf zu beschleunigen.  

2. Drücken Sie erneut die SET / MEM Taste. Auf der Anzeige blinkt nun 24Hr. Drücken Sie die ▲ 
oder ▼ Taste um 12Hr oder 24Hr zu wählen. Ist das 12Hr Anzeigeformat ausgewählt, erscheint 
nachmittags zusätzlich das Symbol  auf der LED Anzeige.   

3. Drücken Sie erneut die SET / MEM Taste. Die Ziffern 09 blinken auf der Anzeige. Drücken Sie 
die ▲ oder ▼ Taste um die gewünschte Dauer für den Schlummeralarm von 5 bis 60 Minuten 
einzustellen.    

4. Drücken Sie erneut die SET / MEM Taste. Die Symbole  und OFF blinken auf der Anzeige. 
Drücken Sie nun die ▲ oder ▼ Taste um den Aufwachlichtmodus einzustellen: 
15: Schaltet das Licht (zunehmend heller werdend) 15 Minuten vor der eingestellten Alarmzeit 
ein.  
30: Schaltet das Licht (zunehmend heller werdend) 30 Minuten vor der eingestellten Alarmzeit 
ein.  
OFF: Schaltet die Funktion des Aufwachlichtes aus.    

5. Drücken Sie erneut die SET / MEM Taste um zur normalen Zeitanzeige zurückzukehren (oder 
drücken Sie 8 Sekunden lang keine Taste um automatisch zur normalen Zeitansicht 
zurückzukehren).  

 
EINSTELLEN DES TÄGLICHEN ALARMS  
1. Drücken Sie die ALM 1.2 Taste. Die LED-Anzeige zeigt  und 0:00, blinkend.  
2. Drücken Sie die ▲ oder ▼ Taste um die gewünschte Alarmzeit 1 einzustellen. Halten Sie die ▲ 

oder ▼ Taste gedrückt um den Durchlauf zu beschleunigen 
3. Drücken Sie die SET / MEM Taste. Es wird OFF angezeigt, drücken Sie die SET / MEM Taste 

erneut um den Alarm-Typ zu wählen mit dem sie geweckt werden wollen:   
Wecken mit Buzzer (das bu Symbol wird angezeigt)  
Wecken mit Radio (das rd Symbol wird angezeigt)  
Wecken mit Naturklängen (das , ,  oder  Symbol wird unter den Ziffern 
angezeigt) 

:  Vögel 
:  Wald 
:  Strand 
:  Regen und Sturm  

4. Drücken Sie die ALM 1.2 Taste erneut. Die LED Anzeige zeigt  und 0:00, blinkend. 
Wiederhohlen sie die Schritte 2 und 4, wenn sie Alarm 2 einstellen wollen. 

5. Drücken Sie erneut die SET / MEM Taste um zur normalen Zeitanzeige zurückzukehren (es wird 
automatisch zur normalen Zeitanzeige zurückgekehrt, wenn innerhalb von 8 Sekunden keine 
Taste gedrückt wird). 

 
AUSSCHALTEN DES ALARMS UND WIEDERHOHLEN AM FOLGETAG 
Drücken Sie während des Alarms die ALM 1.2 Taste um den Alarm auszuschalten. Der Alarm wird 
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automatisch für den nächsten Tag zurückgesetzt.  
 
NUTZUNG DES SCHLUMMERALARMS 
Drücken Sie während des Alarms die  Taste. Der Alarm verstummt und ertönt erneut nach 
der eingestellten Schlummerzeit (5-60 Minuten). Drücken Sie während des Alarms die ALM 1.2 Taste 
um den Alarm auszuschalten. Der Alarm wird automatisch für den nächsten Tag zurückgesetzt.  
 
AUTOMATISCHER SCHLUMMERALARM 
Wird die  Taste während des Alarms nicht gedrückt, verstummt dieser nach 3 Minuten 
automatisch. Der Alarm ertönt erneut nach der eingestellten Schlummerzeit (5-60 Minuten) und die 
automatische Schlummerfunktion wird bis zu 1 Stunde lang anhalten. 
Drücken Sie während des Alarms die ALM 1.2 Taste um den Alarm auszuschalten. Der Alarm wird 
automatisch für den nächsten Tag zurückgesetzt.  
 
NUTZUNG DES LED-LICHTES UND DES STIMMUNGSLICHTES  
1. Tippen Sie einfach auf die  Taste um das weiße LED Licht einzuschalten. Auf der LED 

Anzeige wird 10 angezeigt welches dem Standardwert an Helligkeit entspricht. Sie können die ▲ 
oder ▼ Taste nutzen um die Helligkeitsstufe zu erhöhen oder zu senken. Die geringste 
Helligkeitsstufe ist 0 und die höchste Helligkeitsstufe ist 15.   

2. Tippen Sie erneut auf die  Taste um das farbige Stimmungslicht einzuschalten. Auf 
der Anzeige wird das Symbol  angezeigt. 

3. Tippen Sie erneut auf die  Taste um die Farbe ihres Stimmungslichtes festzulegen. 
Auf der Anzeige wird das Symbol  angezeigt. 

4. Tippen Sie erneut auf die  Taste um alle Lichtfunktionen auszuschalten.   
 

Notiz: Die LED Anzeige wird automatisch zur Zeitanzeige zurückkehren, sofern innerhalb von 8 
Sekunden keine Taste gedrückt wird.  
 
NUTZUNG DES HI-LO DIMMER 
Drücken Sie einfach auf die  Taste um die Hi-Lo Helligkeit der LED Anzeige auszuwählen (3 
Stufen). 
 
NUTZUNG DER MODE FUNKTION 
Drücken Sie einfach auf die MODE Taste um die Modi wie folgt zu wechseln: 
Uhrzeitmodus → Radiomodus → Naturklängemodus ( - ) → zurück zum Uhrzeitmodus 
 
RADIO HÖREN 
1. Drücken Sie die MODE Taste um das Radio einzuschalten. Die Wecker-Anzeige wird die 

Radiofrequenz  anzeigen.  
2. Dann drücken Sie die ▲ oder ▼ Taste um einen gewünschten Radiosender einzustellen. Zum 

Durchlauf der Sender halten Sie die ▲ oder ▼ Taste gedrückt. Das Radio sucht nach Sendern 
und bleibt automatisch bei Sendern mit gutem Empfang stehen.   

3. Drücken Sie die MODE Taste für 2 Sekunden um die Radiofunktion abzubrechen.  
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4. Drücken Sie die  Taste. Die LED Anzeige zeigt L07 (Lautstärke Stufe 07). Drücken sie nun 
die ▲ oder ▼ Taste um eine gewünschte Lautstärkestufe zwischen den Stufen 1 bis 15 zu 
wählen.  

 
Notiz: Für einen bestmöglichen Empfang eines Radiosignals, halten Sie ihr Radio fern von 
fluoreszierenden Lampen oder Mobiltelefonen, welche eine Störung des Radios verursachen können. 
 
NATURKLÄNGE ANHÖREN 
Drücken Sie zweimal die MODE Taste. Die LED Anzeige zeigt , ,  oder  für unsere 
ausgewählten Naturklänge: 

:  Vögel 
:  Wald 
:  Strand  
:  Regen und Sturm  

 
NUTZUNG DER FUNKTION DES AUX EINGANGS  
Sie können mit der AUX Funktion anstelle des Radios auch Musik von ihrem iPhone, iPod oder 
MP3-Player. 
1. Drücken Sie die MODE Taste um das Radio oder die Naturklänge zu aktivieren.  

2. Stecken Sie das AUX Kabel in den AUX Eingang auf der Rückseite des Weckers. Die LED 
Anzeige zeigt nun AU.  

3. Schalten Sie ihr/en iPhone, iPod oder MP3-Player an um Musik über den Wecker spielen zu 
können. Passen Sie die Lautstärke ihres iPhones, iPods oder MP3-Players an. Bitte beachten Sie, 
dass die Musiklautstärke ihres Weckers nicht anpassen können.   

4. Trennen Sie die Verbindung durch das AUX Kabel um die Musik auszuschalten und halten sie die 
MODE Taste gedrückt um die Modusfunktion zu verlassen. 

 
Notiz: Wenn Sie das AUX Kabel einstecken wird es nicht bei anderen MODE Funktionen funktionieren. 
Die Lautstärke des Weckers kann nicht angepasst werden solange es sich in der AUX Funktion 
befindet.  
 
Sie können das Abspielen von Radio, Naturklängen oder ihrer MP3 Musik jederzeit abbrechen, in dem 
sie für 2 Sekunden die MODE Taste gedrückt halten. 
 
NUTZUNG DER KURZSCHLAFZEIT 
Drücken Sie einfach die ▲ Taste um eine Kurzschlafzeit in Schritten zwischen 05 und 120 Minuten 
auszuwählen. Während des Alarms der Kurzschlafzeit drücken sie einfach auf die ▲ Taste um ihn 
auszuschalten.  
 
NUTZUNG DER SPEICHERFUNKTION (RADIOSENDER)  
Dieser Wecker verfügt über 10 Speicherplätze für Radiosender. Dies erlaubt es Ihnen ihre Favoriten 
zu speichern und schnell abzurufen.  
1. Drücken Sie die MODE Taste um das Radio anzuschalten.  
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2. Drücken Sie die ▲ oder ▼ Taste um einen Radiosender auszuwählen, den Sie speichern 
wollen.  

3. Drücken und halten Sie die SET / MEM Taste für 2 Sekunden gedrückt bis das Symbol C01 
aufblinkt und unterhalb der Radiofrequenzziffern die Ziffer 01 angezeigt wird.    

4. Drücken und halten Sie die SET /MEM Taste für 2 Sekunden gedrückt um den Sender unter 01 
zu speichern. Das C01 Symbol bleibt nun konstant.  

 
Zum speichern von 02 und weiteren Radiosendern: 
1. Drücken Sie die ▲ oder ▼ Taste um einen weiteren Radiosender auszuwählen, den Sie 

speichern wollen.  
2. Drücken und halten Sie die SET / MEM Taste für 2 Sekunden gedrückt bis das Symbol C02 

aufblinkt und oben rechts auf der LCD Anzeige die Ziffer 02 angezeigt wird.  
3. Drücken Sie auf die SET / MEM Taste um 02 auszuwählen, dann drücken und halten sie die SET 

/ MEM Taste gedrückt um den Sender unter 02 zu speichern. 
4. Wiederhohlen sie die Schritte 1 bis 3 um bis zu 10 Radiosender zu speichern.  
 
Um einen gespeicherten Radiosender zu hören, schalten Sie zuerst das Radio ein. Drücken Sie die 
SET / MEM Taste um einen gespeicherten Radiosender auszuwählen, während das Radio 
angeschaltet ist. 
 
Um einen gespeicherten Radiosender zu bearbeiten, wählen Sie einen anderen Radiosender aus und 
wiederhohlen die Schritte 2 bis 4. Der vorher gespeicherte Sender wird dabei überschrieben.   
 
NUTZUNG DES SLEEP-TIMERS 
Sie können durch den Sleep-Timer steuern, wie lange Licht, Radio, Naturklänge oder Musik 
eingeschaltet sind bis sie schlafen gehen.  
 
1. Drücken Sie die SLEEP Taste. In der LED Anzeige wird das Symbol  und die Ziffer 120 

(120 Minuten) angezeigt, blinkend. Drücken sie die SLEEP Taste mehrfach um in mehreren 
Schritten einen Sleep-Timer in der Dauer von 120 bis 5 Minuten auszuwählen. 

2. Die Sleep-Timer einzige bleibt einige Sekunden erhalten und kehrt dann zur normalen 
Zeitanzeige zurück. Das  Symbol wird erscheinen und zeigen, dass der Timer aktiviert 
wurde.  

3. Das Radio wird bis zur programmierten Schlafzeit spielen und sich dann ausschalten. Um zu 
schauen, wie viel Schlafzeit noch übrig ist, drücken Sie die SLEEP Taste. 

4. Um das Radio vor der Schlafzeit auszuschalten, drücken und halten sie die MODE Taste für 2 
Sekunden gedrückt. 

  
Notiz: Die SLEEP Funktion könnte außerdem auf die gleiche Weise zur Steuerung des weißen 
LED-Lichtes, der farbigen Stimmungslichter, der Naturklänge und der AUX Funktion genutzt werden.  
 
FEHLERBEHEBUNG  
Zeigt der Wecker einer falsche Zeit an oder funktioniert er nicht ordnungsgemäß, was möglicherweise 
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durch elektrostatische Ladung oder Störquellen verursacht wird, nutzen Sie ein dünnes Objekt um den 
RESET Knopf zu betätigen. Alle Einstellungen werden auf die Standardeinstellungen zurückgesetzt 
und müssen neu eingestellt werden.  
  
SCHUTZ IHRES PRODUKTES  
1. Platzieren Sie ihren Wecker auf einen stabilen Untergrund, entfernt von direkten Sonnenlicht, 

großer Hitze oder Feuchtigkeit.   
2. Schützen Sie ihre Möbel wenn Sie den Wecker auf Naturholz oder lackierte Oberflächen 

aufstellen, indem Sie ein Tuch oder schützende Materialien zwischen Wecker und Untergrund 
legen. 

3. Reinigen Sie den Wecker mit einen weichen, angefeuchteten Tuch und milder Seife. Stärkere 
Mittel wie Benzin, Verdünner oder ähnliche Materialien können den Wecker beschädigen. 
Nehmen Sie den Wecker zum Reinigen vom Stromnetz.    

4. Verwenden Sie nicht alte und neue Batterien gleichzeitig. Mischen Sie nicht Alkaline Batterien, 
Standard-Batterien (Zink-Carbon) und Akkus (Nickel-Cadmium).  

5. Wird das Gerät für einen längeren Zeitraum nicht genutzt (einen Monat oder länger), entfernen 
Sie die Batterien um mögliche Korrosion und Auslaufen zu vermeiden. Sollte das Batteriefach 
korrosieren oder verschmutzt sein, reinigen Sie dieses gründlich und tauschen Sie die Batterien 
aus. 

6. Öffnen Sie nicht das Gehäuse des Weckers und bearbeiten Sie nicht irgendwelche Bauteile des 
Weckers.  

7. Schließen Sie den AC/DC Adapter nicht an Steckdosen mit fehlerhafter Technik oder falscher 
Spannung an. 



P.1 

INSTRUCTION MANUAL OF WT 500 
Radio clock with wake-up-light 
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Words in the figure: 

Figure 1: ENGLISH OTHER LANGUAGE 
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QUICK START 
Plug the AC/DC adaptor to any household AC outlet, and then plug the DC jack to the back of your unit. 
The LCD shows the default time 0:00 and it is ready to work for you. 
 
Extend the FM wire antenna fully and vary the direction for best FM reception. Do not strip, alter or 
attach to other antennas. 
 
BACK-UP BATTERY INSTALLATION 
In the event that the AC/DC adaptor power is disconnected or a power failure or other interruptions 
occur, the back-up batteries will maintain the time and alarm settings. The light functions do not work 
when batteries are only used to power your unit.  
 
1. Remove the battery cover at the back. 
2. Insert 3 x AAA batteries (not included & alkaline batteries preferred) by observing the ± polarity 

signs inside the battery compartment. 
3. Replace the battery cover, making sure the cover locks into place. 
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TO SET TIME, 12/24 FORMAT, SNOOZE DURATION AND WAKE-UP LIGHT  
1. Press SET / MEM to enter time set mode, the time digits 0:00 flash. Press ▲ or ▼ to set the 

current time. Press and hold ▲ or ▼ will accelerate setting in faster speed.     
2. Press SET / MEM again, the clock display shows 24Hr and flashes. Then press ▲ or ▼ to select 

12Hr or 24Hr. When 12Hr time format is selected, the  icon will appear on the clock display 
to indicate the afternoon time.  

3. Then press SET / MEM again, the clock display shows a flashing 09. Press ▲ or ▼ to set your 
desired snooze duration from 5 to 60 minutes.   

4. Then press SET / MEM again, the clock display shows  and OFF flashes. Then press ▲ or 
▼ to set the wake-up-light mode: 
15 : turns light on and brighter gently 15 minutes before your set alarm time  
30 : turns light on and brighter gently 30 minutes before your set alarm time 
OFF: turn off the Wake-Up-Light feature   

5. Press SET / MEM again to return to normal time display (it will automatically return to normal 
time display, if no key is pressed within 8 seconds). 

 
TO SET THE DAILY ALARM 1 & ALARM 2  
1. Press ALM 1.2 button once, the LCD display shows  and 0:00 and flashes.  
2. Press ▲ or ▼ to set your desired alarm 1 time. Press and hold ▲ or ▼ will accelerate setting in 

faster speed. 
3. Press SET / MEM once, it will shows OFF, press SET / MEM once more to select which alarm 

type you would like to wake up with: 
Wake-by-Buzzer (bu icon appears)  
Wake-by-Radio (rd icon appears)  
Wake-by-nature sounds ( , ,  or  below the time digits) 

:  Birds 
:  Forest 
:  Beach / water front  
:  Rain and storm  

4. Press ALM 1.2 again, the LCD display shows  and 0:00 and flashes. You could do alarm 2 
settings by repeating Step 2 to Step 4 above. 

5. Press SET / MEM again to return to normal time display (it will automatically return to normal 
time display, if no key is pressed within 8 seconds). 

 
TO STOP AND RESET THE ALARM TO COME ON THE NEXT DAY 
When the alarm is sounding, press ALM 1.2 to stop the alarm sound and automatically reset it to 
sound again on the following day.  
 
TO USE THE SNOOZE ALARM 
When alarm is sounding, touch  once, the alarm will be silenced and sound again after the 
set snooze duration (5-60 minutes). 
To stop the alarm sound, press ALM 1.2 and automatically reset it to sound again on the following day.  
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AUTOMATIC SNOOZE ALARM 
If  is not touched during the alarm is sounding, the alarm will sound for 3 minutes and then 
turns off automatically. The alarm will stop temporarily and sound again after the set snooze duration 
(5-60 minutes). This automatic snooze function will last for 1 hour.     
To stop the alarm sound, press ALM 1.2 and automatically reset it to sound again on the following day.  
 
TO USE THE WHITE LED LIGHT OR THE COLOR CHANGING MOOD LIGHT  
1. Simply tap on  to turn on the white LED light. The LCD display shows 10, which is the 

default brightness of the white LED light. You could press ▲ or ▼ to increase or reduce the 
brightness level from 0 (lowest) to 15 (highest).   

2. Touch  again to turn on the color changing mood light. The LCD shows . 
3. Touch  again to fix a color of your mood light. The LCD shows . 
4. Touch  again to turn off all the light functions.  

 
Note: The LCD display will return to time display in 8 seconds if there is no further press of any button.  
 
TO USE THE HI-LO DIMMER 
Simply press  once to select Hi-Lo brightness of the LCD display (3 levels). 
 
TO USE THE MODE FUNCTION 
Simply press MODE to change the mode as below: 
Clock mode → Radio mode → Nature sounds mode ( - ) → Return to clock mode 
 
TO LISTEN TO THE RADIO 
1. Press MODE once to turn on the radio, the clock display will show the radio frequency in 

  
2. Then press ▲ or ▼ to tune into a desired radio station. To scan the stations, touch and hold ▲ or 

▼ for a few seconds and release. The radio will search and stop on the next good receivable 
station.  

3. To stop the radio function, press MODE for 2 seconds. 
4. Press  once, the LCD displays L07 (volume level 07), then press ▲ or ▼ to adjust to your 

desired volume level from level 1 to 15.  
 
Note: For best reception of radio signal, keep your radio away from fluorescent lamps or mobile phone, 
which may cause interference to the radio. 
 
TO LISTEN TO NATURE SOUNDS 
Press MODE twice, the LCD shows , ,  or  for our selected nature sound: 

:  Birds 
:  Forest 
:  Beach / water front  
:  Rain and storm  
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TO USE THE AUX LINE-IN FUNCTION  
You could play the music from your iphone, ipod or MP3 player by using the AUX function.  
1. Press the MODE to activate turn on the radio or nature sounds. 
2. Plug in the AUX cable to the AUX LINE-IN opening at the back, the LED display shows AU.  
3. Turn on your iphone, ipod or MP3 player to play music through your unit. Adjust the volume on your 

iphone, ipod or MP3 player. Please note that you cannot adjust music volume on your unit.   
4. To stop playing music, unplug the AUX cable. Press and hold MODE to exit the mode function. 

 
Note: When you plug in the AUX cable, it’ll no function of other MODE function, volume of the unit 
can’t be adjusted when it in AUX function. 
 
You could stop playing the radio, the nature sound or your MP3 music anytime by pressing and 
holding MODE for 2 seconds. 
 
TO USE THE NAP TIME 
Simple press ▲, then you can choose nap time in steps from 05 to 120 minutes. When nap time is 
alarming, simple press ▲ to turn off.  
 
TO USE THE MEMORY SET (RADIO PRESET) FUNCTION  
This clock radio features a total of 10 preset memory of FM station. This allows you to preset your 
favorite stations and access them quickly.  
1. Press MODE once to turn on the radio.  
2. Press ▲ or ▼ to select a radio station you like to preset memory.  
3. Then press and hold the SET / MEM for 2 seconds until C01 icon flashes and 01 is shown under 

the radio frequency digits.    
4. Press and hold SET /MEM for 2 second to store memory 01. C01 icon becomes static.  
 
To preset memory 2 and other FM station: 
1. Press ▲ or ▼ to select another radio station you want to preset.  
2. Press and hold SET / MEM for 2 seconds until C02 flashes and 02 appears at upper right of 

LCD.  
3. Single press SET / MEM to select 02, then press and hold SET/ MEM to store memory 02. 
4. Repeat above step 1-3 to preset up to ten FM stations. 
 
To listen to a preset station at any time, turn on the radio first, single press the SET /MEM to select a 
preset station while the radio is on. 
 
To edit a preset station, select another station and then repeat step 2-4. This overrides the original 
setting.  
 
TO USE THE SLEEP TIMER 
You could use Sleep Timer to control your light, radio, nature sound or music before you go to sleep.  
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1. Press SLEEP once, the LCD display shows  icon and 120 (120 minutes) and flashes. 
Press SLEEP once at a time to select in steps a 120 to 5 minutes sleep timer duration. 

2. The sleep timer display remains for few seconds and then returns to normal time display. The 
 icon will appear, showing the timer is activated.  

3. The radio will play for the programmed sleep time and then shut off. To check how many sleep 
time is remaining, press SLEEP once. 

4. To turn off the radio before the sleep time has elapsed, press and hold MODE for 2 seconds.  
Note: The SLEEP function could also control your white LED light, colored mood light, nature sounds 
or the AUX function in the same way.  
 
TROUBLE SHOOTING  
If your unit displays irrelevant time or does not function properly, which maybe caused by electro-static 
discharge or other interference, use a thin object to press the RESET button at the back of your unit. 
All the settings will be reset to default settings and you need to set your unit again.  
 
CARE OF YOUR PRODUCT 
1. Place your clock radio on a stable surface, away from sources of direct sunlight or excessive 

heat or moisture.  
2. Protect your furniture when placing your units on a natural wood and lacquered finish by using a 

cloth or protective material between it and the furniture . 
3. Clean your unit with a soft cloth moistened only with mild soap and water. Stronger agents such 

as Benzine, thinner or similar materials can damage the surface of the unit. Make sure the unit is 
unplugged before cleaning.    

4. Do not mix old and new batteries. Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc), or rechargeable 
(nickel-cadimium) batteries.  

5. If the unit is not to be used for a prolonged period, such as a month or longer, remove the 
batteries to prevent possible corrosion. Should the battery compartment become corroded or 
dirty, clean the compartment thoroughly and replace the batteries. 

6. Do not open the inner back case or tamper with any components of this unit. 
7. Do not plug in any other AC/DC adaptor with incorrect specifications or voltage. 
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GUIDE D'INSTRUCTIONS DU WT 500 
Horloge avec radio et réveil en lumière 
 

 



P. 2 

Légendes de l'illustration : 

Figure 1: ENGLISH FRANÇAIS 

 Front View Vue avant 

 LED DISPLAY ÉCRAN À DEL 

 SET / MEMORY RÉGLAGE / MÉMOIRE 

 DIMMER LUMINOSITÉ 

 DOWN BAS 

 MODE MODE 

 SNOOZE / LIGHT RAPPEL / LUMIÈRE 

 UP / NAP HAUT / SIESTE 

 VOLUME VOLUME 

 SLEEP ARRÊT AUTOMATIQUE 

 ALARM 1-2  RÉVEIL 1-2  

 SLEEP TIMER ICON ICÔNE D’ARRÊT AUTOMATIQUE 

 Back view Vue arrière 

 DC SOCKET ENTRÉE CC 

 INSERT AC/DC ADAPTOR JACK INSÉREZ LE CONNECTEUR DE 

L'ADAPTATEUR CA/CC 

 AC/DC ADAPTOR ADAPTATEUR CA/CC 

 AUX LINE-IN ENTRÉE AUX LIGNE 

 Bottom View Vue de dessous 

 RESET RÉINITIALISER 

 INSERT 3 x AAA BATTERIES INSIDE 

THE BATTERY COMPARTMENT 

INSÉREZ 3 x PILES AAA DANS CE 

COMPARTIMENT 

 BATTERY DOOR COUVERCLE DU COMPARTIMENT 

DE PILES 
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DÉMARRAGE RAPIDE 
Branchez l'extrémité appropriée de l'adaptateur CA/CC sur une prise secteur et branchez l'autre 
extrémité à l'arrière de votre radio-réveil, sur l'entrée DC. L'écran LCD affiche l'heure par défaut 0:00, 
indiquant que l'appareil est prêt à fonctionner. 
 
Déployez complètement le fil d'antenne FM et orientez-le dans toutes les directions possibles jusqu'à 
trouver celle vous assurant la meilleure réception FM. N'abîmez pas l'antenne, n'altérez pas son 
fonctionnement et ne l'attachez pas à une autre antenne. 
 
INSTALLATION DES PILES DE SECOURS 
Le débranchement accidentel de l'adaptateur CA/CC ou une panne de courant ou toute autre 
interruption de l'alimentation électrique éteint votre appareil, annulant tous vos réglages. Pour 
conserver malgré tout le réglage de l'horloge et des heures de réveil, installez des piles de secours. 
La fonction éclairage est désactivée tout le temps que le radio-réveil fonctionne à partir des piles.  
 
1. Retirez le cache des piles, à l'arrière du radio-réveil. 
2. Introduisez 3 piles AAA (non fournies), de préférence alcalines, dans leur logement, en 

respectant le sens des polarités indiquées à l’intérieur du compartiment de piles. 
3. Refermez le compartiment de piles et vérifiez que le couvercle est correctement remis à sa 

place. 

 

AFFICHAGE EN 
MODE HORLOGE 

  

AFFICHAGE EN 
MODE RADIO 
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ICÔNE DU 
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RAPPEL DE 
RÉVEIL 
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CLIGNOTE) 
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RÉGLAGE DE L'HEURE, DU FORMAT 12/24, DE LA DURÉE DU RAPPEL DE RÉVEIL ET DE 
L'ÉCLAIRAGE DE RÉVEIL 
1. Appuyez sur la touche SET/MEM pour passer en mode réglage de l'horloge. Les chiffres 0:00 

clignotent sur l'écran. Appuyez sur ▲ ou ▼ jusqu'à afficher les chiffres exacts pour les heures et 
les minutes. Pour accélérer le défilement des chiffres lors du réglage, maintenez la touche ▲ ou 
▼ enfoncée. 

2. Réappuyez sur la touche SET/MEM. L'indication 24Hr clignote sur l'écran. Appuyez sur la 
touche ▲ ou ▼ pour sélectionner le format d’affichage 12Hr ou 24Hr que vous désirez. Pour le 
format 12Hr, l'icône  s'allume lorsque les heures affichées sont celles de l'après-midi. 

3. Réappuyez sur la touche SET / MEM. L'indication 09 clignote sur l'écran. Appuyez sur la touche 
▲ ou ▼, autant de fois que nécessaire, pour sélectionner le délai de rappel de réveil (entre 5 et 
60 minutes). 

4. Réappuyez sur la touche SET / MEM. L'indication OFF clignote sur l'écran. Configurez le 
mode de réveil par éclairage à l'aide des touches ▲ et ▼, comme suit : 
15 : allume progressivement l'éclairage 15 minutes avant le déclenchement du réveil 
30  : allume progressivement l'éclairage 30 minutes avant le déclenchement du réveil 
OFF : désactive le pré-éclairage du mode réveil 

5. Réappuyez sur la touche SET / MEM pour revenir en mode affichage de l'horloge (ou n'appuyez 
sur aucune touche pendant 8 secondes). 

 
RÉGLAGE DES HEURES DE RÉVEIL 1 et 2 
1. Appuyez une fois sur la touche ALM 1.2. Les indications  et 0:00 s'allument sur l'écran puis 

clignotent. 
2. Réglez la première heure de réveil ALM 1 à l'aide des touches ▲ et ▼. Pour accélérer le 

défilement des chiffres lors du réglage, maintenez la touche ▲ ou ▼ enfoncée. 
3. Appuyez encore une fois sur SET/MEM ; OFF apparaît sur l'écran. Réappuyez sur SET/MEM 

pour sélectionner une source audio de réveil parmi celles qui vous sont proposées : 
Wake-by-Buzzer ( l'indication bu s'allume sur l'écran)  
Wake-by-Radio ( l'indication rd s'allume sur l'écran)  
Wake-by-nature sounds ( l'indication , ,  ou  s'allume sous les chiffres de 

l'horloge) 
:  Oiseaux 
:  Forêt 
:  Plage/bord de l'eau  
:  Pluie et orage  

4. Réappuyez sur la touche ALM 1.2. Les indications  et 0:00 s'allument sur l'écran puis 
clignotent. Pour définir la deuxième heure de réveil (ALM2), répétez les instructions 2 à 4 
précédentes. 

5. Réappuyez sur la touche SET / MEM pour revenir en mode affichage de l'horloge (ou n'appuyez 
sur aucune touche pendant 8 secondes). 

 
ARRÊT DU RÉVEIL JUSQU'AU LENDEMAIN 
Lorsque le réveil retentit, appuyez sur la touche ALM 1.2 pour l'arrêter jusqu'au lendemain. 
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FONCTION RAPPEL DE RÉVEIL 
Lorsque le réveil retentit, touchez une fois  . Le réveil s'arrête pendant le temps que vous 
avez choisi pour le délai de rappel (5-60 minutes) puis retentit à nouveau. 
Pour arrêter le réveil jusqu'au lendemain, appuyez sur la touche ALM 1.2. 
  
ARRÊT AUTOMATIQUE DU RÉVEIL 
Si vous ne touchez pas  pendant que le réveil retentit, celui-ci continue pendant 3 minutes 
puis s'arrête automatiquement, pour reprendre après que le délai de rappel se soit écoulé (5-60 
minutes). Ce rappel de réveil automatique peut durer pendant 1 heure. 
Pour arrêter le réveil jusqu'au lendemain, appuyez sur la touche ALM 1.2. 
 
ÉCLAIRAGE A DEL BLANCHES OU EN COULEUR 
1. Tapez simplement sur  pour allumer l'éclairage blanc. La valeur 10, correspondant à 

la luminosité par défaut de l'éclairage blanc, apparaît sur l'écran LCD. Vous réglez la luminosité 
entre le niveau 0 (la luminosité la plus faible) et le niveau 15 (la luminosité la plus forte) à l'aide 
des touches ▲ et ▼.   

2. Retouchez  pour passer à un éclairage en couleur. L'écran LCD affiche l'indication 
. 

3. Retouchez  pour choisir la couleur de l'éclairage. L'écran LCD affiche l'indication . 
4. Retouchez  pour éteindre tout éclairage.  

 
Remarque : L'écran LCD revient automatiquement à l'affichage de l'horloge si vous n'appuyez sur 
aucune touche pendant 8 secondes.  
 
RÉGLAGE DE LA LUMINOSITÉ DE L'ÉCRAN 
Appuyez simplement sur  pour sélectionner la luminosité de l'écran LCD (3 niveaux). 
 
SÉLECTION DU MODE DE FONCTIONNEMENT 
Appuyez simplement sur la touche MODE pour changer le mode de fonctionnement de votre 
radio-réveil, selon la séquence suivante : 
Mode horloge→ Mode radio → Mode bruits de la nature ( - ) → Retour au mode horloge 
 
ÉCOUTE DE LA RADIO 
1. Appuyez une fois sur la touche MODE pour activer le mode radio ; la fréquence radio apparaît 

sur l'écran.   
2. Recherchez la fréquence de la station que vous voulez écouter à l'aide des touches ▲ et ▼. 

Pour démarrer une recherche automatique des stations, touchez ▲ ou ▼ et maintenez votre 
doigt appuyé pendant quelques secondes. La radio arrête la recherche sur la première station 
pour laquelle la réception est suffisante.  

3. Pour quitter le mode radio, appuyez sur la touche MODE et maintenez-la enfoncée pendant 
2 secondes. 

4. Appuyez une fois sur  ; l'indication L07 (niveau de volume 07) s'affiche sur l'écran LCD. Pour 
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régler le volume à un autre niveau entre 1 et 15, utilisez les touches ▲ et ▼.  
 
Remarque : pour améliorer la réception des signaux de la radio, éloignez celle-ci des tubes 
fluorescents et des téléphones portables, sources d'interférence. 
 
ÉCOUTE DES BRUITS DE LA NATURE 
Appuyez deux fois sur la touche MODE  ; l'écran LCD affiche , ,  ou  selon le bruit de 
la nature qui est sélectionné : 

:  Oiseaux 
:  Forêt 
:  Plage/bord de l'eau  
:  Pluie et orage  

 
ENTRÉE AUX LINE-IN  
L'entrée AUX vous permet d'écouter le contenu audio de votre iphone, ipod et lecteur MP3.  
1. Appuyez sur la touche MODE pour activer le mode radio ou bruits de la nature. 
2. Branchez le câble audio sur l'entrée AUX LINE-IN située à l'arrière de votre appareil ; 

l'indication AU s'affiche sur l'écran. 
3. Démarrez la lecture audio sur votre iphone, ipod ou lecteur MP3. Ajustez le volume sonore 

directement sur l'iphone, l'ipod ou le lecteur MP3, ce réglage n'étant pas possible sur le 
radio-réveil. 

4. Pour arrêter cette écoute, débranchez le câble audio. Appuyez sur la touche MODE et 
maintenez-la enfoncée pour quitter la fonction mode. 

 
Remarque : Lorsque vous branchez le câble audio sur l'entrée AUX, vous ne pouvez sélectionner 
aucun autre MODE ni ajuster le volume sur le radio-réveil même. 
 
Pour arrêter l'écoute de la radio, des bruits de la nature ou de votre lecteur MP3, appuyez sur la 
touche MODE et maintenez-la enfoncée pendant 2 secondes. 
 
FONCTION SIESTE 
Appuyez sur la touche ▲ et sélectionnez la durée de votre sieste, entre 05 et 120 minutes. Lorsque la 
sonnerie de fin de la sieste retentit, appuyez sur la touche ▲ pour l'arrêter. 
 
PRÉSÉLECTION DE STATIONS DE RADIO 
Vous pouvez présélectionner jusqu'à 10 stations FM dans la mémoire de votre radio-réveil afin d'y 
accéder ensuite plus rapidement. 
1. Appuyez une fois sur MODE pour allumer la radio. 
2. Recherchez une première station à l'aide des touches ▲ et ▼. 
3. Appuyez sur la touche SET / MEM et maintenez-la enfoncée pendant 2 secondes, jusqu'à ce 

que C01 clignote sur l'écran et que la valeur 01 apparaît sous les chiffres de la fréquence. 
4. Appuyez sur la touche SET / MEM et maintenez-la enfoncée pendant 2 secondes pour 

consigner la fréquence de la station actuelle en position mémoire 01. L'indication C01 cesse de 
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clignoter pour rester constamment allumée. 
 
Pour présélectionner une station en position mémoire 2 et supérieure : 
1. Recherchez une autre station à l'aide des touches ▲ et ▼. 
2. Appuyez sur la touche SET / MEM et maintenez-la enfoncée pendant 2 secondes, jusqu'à ce 

que l'indication C02 clignote et que la valeur 02 s'affiche en haut et à droite de l'écran LCD. 
3. Appuyez une fois sur SET / MEM pour sélectionner la position mémoire 02 puis appuyez sur la 

touche SET/ MEM  et maintenez-la enfoncée pendant 2 secondes pour consigner la fréquence 
de la station actuelle en position mémoire 02. 

4. Recommencez les instructions 1 à 3 pour présélectionner une station FM dans les autres 
positions mémoire. 

 
Pour écouter une station présélectionnée, allumez la radio et appuyez sur la touche SET /MEM 
jusqu'à sélectionner la station que vous voulez écouter. 
 
Pour remplacer une station présélectionnée par une autre, recherchez la nouvelle station comme 
nous vous l'avons indiqué précédemment et consignez-la sur la même position mémoire. La 
fréquence précédente est remplacée par la nouvelle fréquence. 
 
FONCTION ARRÊT AUTOMATIQUE 
Vous pouvez programmer l'arrêt automatique de la lumière, de la radio, des bruits de la nature ou de 
toute musique avant de vous endormir.  
 
1. Appuyez une fois sur la touche SLEEP. Les indications  et 120 (120 minutes) s'allument 

puis clignotent. Appuyez sur la touche SLEEP et sélectionnez le délai avant l'arrêt automatique 
(entre 5 et 120 minutes). 

2. Le délai reste affiché pendant quelques secondes puis l'écran LCD retourne à l'affichage normal 
de l'horloge. L'icône  est allumée tout le temps que la minuterie du compte à rebours avant 
l'arrêt automatique fonctionne. 

3. La radio continue de diffuser le contenu de la station que vous avez sélectionnée puis s'arrête à 
l'expiration du délai avant l'arrêt automatique. Pour savoir combien de temps il vous reste avant 
l'arrêt automatique, appuyez sur la touche SLEEP. 

4. Pour éteindre la radio avant la fin du délai, appuyez sur la touche MODE et maintenez-la 
enfoncée pendant 2 secondes.  

Remarque : La fonction SLEEP contrôle aussi bien l'arrêt automatique de l'éclairage blanc,l'éclairage 
en couleur, les bruits de la nature et la lecture de contenu audio via l'entrée AUX. 
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MANUALE DI ISTRUZIONI DEL WT 500 
Radiosveglia con funzione luce sveglia 
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Parole nella figura: 

Figure 1: ENGLISH ITALIANO 

 Front View Vista frontale 

 LED DISPLAY DISPLAY LED 

 SET / MEMORY IMPOSTAZIONE / MEMORIA 

 DIMMER REGOLAZIONE LUMINOSITÀ 

 DOWN GIÙ 

 MODE MODALITÀ 

 SNOOZE / LIGHT SNOOZE/LUCE 

 UP / NAP SU / PISOLINO 

 VOLUME VOLUME 

 SLEEP SPEGNIMENTO 

 ALARM 1-2  SVEGLIA 1-2  

 SLEEP TIMER ICON ICONA TIMER SPEGNIMENTO 

 Back view Vista posteriore 

 DC SOCKET PRESA CC 

 INSERT AC/DC ADAPTOR JACK INSERIRE CA/CC JACK 

ADATTATORE 

 AC/DC ADAPTOR ADATTATORE CA/CC 

 AUX LINE-IN LINEA INGRESSO AUX 

 Bottom View Vista dal basso 

 RESET RIPRISTINA 

 INSERT 3 x AAA BATTERIES INSIDE 

THE BATTERY COMPARTMENT 

INSERIRE 3 X BATTERIE AAA 

ALL’INTERNO VANO BATTERIE 

 BATTERY DOOR SPORTELLO BATTERIA 
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GUIDA RAPIDA 
Collegare l'adattatore CA/CC a una presa CA domestica e quindi il jack CC sul retro dell'unità. L'LCD 
mostra l’orario predefinito 0:00 ed è già pronto la funzionamento. 
 
Estendere completamente il cavo dell'antenna e variare la direzione per una migliore ricezione FM. 
Non staccare, modificare o attaccare ad altre antenne. 
 
INSTALLZIONE BATTERIA DI BACK-UP 
Nel caso in cui l’adattatore CA/CC sia scollegato o si verifica una mancanza di corrente o altra 
interruzione, le batterie di back-up preserveranno le impostazioni di orologio e sveglia. Le funzioni 
luce non funzionano se le batterie sono utilizzate solo per alimentare l’unità.  
 
1. Rimuovere il coperchio della batteria dal retro. 
2. Inserire 3 batterie AAA (non incluse e preferibilmente alcaline) osservando le indicazioni relative 

alla polarità ± all’interno del vano batteria. 
3. Riposizionare il coperchio della batteria assicurandosi che i blocchi siano in posizione. 
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PER IMPOSTARE ORARIO, FORMATO 12/24, DURATA SNOOZE E LUCE SVEGLIA 
1. Premere SET / MEM per accedere alla modalità di impostazione dell’orario, le cifre dell'orario 

0:00 lampeggiano. Premere ▲ o ▼ per impostare l’orario corrente. Premere e tenere premuto 
▲ o ▼ per accelerare la velocità di impostazione. 

2. Premere SET / MEM nuovamente, il display dell’orologio mostra 24Hr e lampeggia. Quindi 
premere ▲ o ▼ per selezionare 12 o 24 ore. Se è selezionato il formato 12 ore, appare l’icona 

 sul display dell’orologio per indicare l’orario pomeridiano. 
3. Quindi premere SET / MEM nuovamente, il display dell’orologi mostra un 09lampeggiante. 

Premere ▲ o ▼ per impostare la durata di snooze desiderata da 5 a 60 minuti. 
4. Quindi premere SET / MEM nuovamente, il display dell’orologio mostra  e OFF lampeggia. 

Quindi premere ▲ o ▼ per impostare la modalità luce sveglia: 
15: accende la luce e diventa leggermente più luminosa 15 minuti prima dell'orario di 

sveglia impostato 
30 : accende la luce e diventa leggermente più luminosa 30 minuti prima dell'orario di 

sveglia impostato 
OFF: spegne la funzione luce sveglia 

5. Premere SET / MEM nuovamente per ritornare al display orario normale (ritornerà 
automaticamente al display orario normale, se nessun tasto è premuto entro 8 secondi). 

 
PER IMPOSTARE LA SVEGLIA 1 E SVEGLIA 2 QUOTIDIANA 
1. Premere il pulsante ALM 1.2 una volta, il display LCD mostra  e 0:00 e lampeggia. 
2. Premere ▲ o ▼ per impostare l’orario desiderato della sveglia 1. Premere e tenere premuto ▲ o 

▼ per accelerare la velocità di impostazione. 
3. Premere SET / MEM una volta, ciò mostrerà OFF, premere SET / MEM ancora una volta per 

selezionare con quale tipo di allarme ci si desidera svegliare: 
Wake-by-Buzzer (appare l’icona bu)  
Wake-by-Radio (appare l’icona rd)  
Wake-by-nature sounds ( , ,  o  sotto i numeri dell'orario) 

:  Uccelli 
:  Foresta 
:  Spiaggia / scogliera  
:  Pioggia e temporale  

4. Premere il pulsante ALM 1.2 nuovamente, il display LCD mostra  e 0:00 e lampeggia. È 
possibile effettuare le impostazioni della sveglia 2 ripetendo i passi da 2 a 4. 

5. Premere SET / MEM nuovamente per ritornare al display orario normale (ritornerà 
automaticamente al display orario normale, se nessun tasto è premuto entro 8 secondi). 

 
PER ARRESTARE O RIPRISTINARE LA SVEGLIA PER IL GIORNO SUCCESSIVO 
Mentre la sveglia suona, premere ALM 1.2 per interrompere il suono della sveglia e ripristinare 
automaticamente la sveglia per suonare il giorno successivo. 
 
PER UTILIZZARE LA FUNZIONE SNOOZE 
Mentre la sveglia suona, toccare  una volta, la sveglia si interrompe e suona nuovamente 
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dopo la durata dello snooze impostato (5-60 minuti). 
Per interrompere il suono della sveglia, premere ALM 1.2 e ripristinare automaticamente la sveglia 
per suonare il giorno successivo. 
  
FUNZIONE SNOOZE ALLARME AUTOMATICA 
Se  non è toccato mentre la sveglia sta suonando, la sveglia suonerà per 3 minuti e si 
spegne automaticamente. La sveglia si arresterà temporaneamente e suonerà di nuovo dopo la 
durata di snooze impostata (5-60 minuti). Questa funzione di snooze automatica dura per 1 ora. 
Per interrompere il suono della sveglia, premere ALM 1.2 e ripristinare automaticamente la sveglia 
per suonare il giorno successivo. 
 
PER UTILIZZARE LA LUCE LED BIANCA O LA LUCE CHE CAMBIA COLORE 
1. Basta toccare  per accendere la luce LED bianca. Il display LCD mostra 10, che è la 

luminosità predefinita della luce LED bianca. È possibile premere ▲ o ▼ per aumentare o ridurre 
il livello di luminosità da 0 (più basso) a 15 (più alto).   

2. Toccare  nuovamente per attivare la luce che cambia colore. L’LCD mostra . 
3. Toccare  nuovamente per bloccare il colore della luce. L’LCD mostra . 
4. Toccare  di nuovo per disattivare tutte le funzioni luce.  

 
Nota: Il display LCD ritorna al display dell'orario in 8 secondi se non è premuto alcun pulsante.  
 
PER UTILIZZARE IL REGOLATORE DI LUMINOSITÀ HI-LO 
Premere semplicemente  una volta per selezionare la luminosità Hi-Lo del display LCD (3 livelli). 
 
PER UTILIZZARE LA FUNZIONE MODE 
Premere semplicemente MODE per modificare la modalità come segue: 
Modalità Orologio → Modalità Radio → Modalità Suoni natura ( - ) → Ritorna alla Modalità 
Orologio 
 
PER ASCOLTARE LA RADIO 
1. Premere MODE una volta per accendere la radio, il display dell’orologio mostra la frequenza 

radio in   
2. Quindi premere ▲ o ▼ per sintonizzare la stazione radio desiderata. Per effettuare la scansione 

delle stazioni, premere e tenere premuto ▲ o ▼ per alcuni secondi e rilasciare. La radio 
cercherà e si fermerà alla successiva stazione ricevuta in modo ottimale.  

3. Per interrompere la funzione radio, premere MODE per 2 secondi. 
4. Premere  una volta, l’LCD visualizza L07 (livello volume 07), quindi premere ▲ o ▼ per 

regolare il livello di volume desiderato da 1 a 15.  
 
Nota: Per la migliore ricezione del segnale radio, tenere la radio lontana da lampade fluorescenti o 
cellulari, che possono provocare interferenze. 
 
PER ASCOLTARE I SUONI DELLA NATURA 
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Premere MODE due volte, l’LCD mostra , ,  o  per il nostro suono della natura 
desiderato: 

:  Uccelli 
:  Foresta 
:  Spiaggia / scogliera  
:  Pioggia e temporale  

 
PER UTILIZZARE LA FUNZIONE AUX LINE-IN  
È possibile riprodurre musica dal proprio iphone, ipod o lettore MP3 usando la funzione AUX .  
1. Premere MODE per attivare la radio o i suoni della natura. 
2. Collegare il cavo AUX a AUX LINE-IN aprendo sul retro, il display LED visualizza AU. 
3. Accendere il proprio iphone, ipod o lettore MP3 per riprodurre la musica attraverso la propria 

unità. Regolare il volume sul proprio iphone, ipod o lettore MP3. Si noti che non è possibile 
regolare il volume della musica sulla propria unità. 

4. Per interrompere la riproduzione della musica, scollegare il cavo AUX. Premere e tenere 
premuto MODE per uscire dalla funzione mode. 

 
Nota: Quando si collega il cavo AUX, esse non attiverà altra funzione MODE, il volume dell’unità non 
può essere regolato quando si è in funzione AUX. 
 
È possibile interrompere la riproduzione della radio, i suoni della natura o la musica MP3 in qualsiasi 
momento premendo e tenendo premuto MODE per 2 secondi. 
 
PER UTILIZZARE LA FUNZONE PISOLINO 
Premere semplicemente ▲, quindi è possibile scegliere Pisolino in passi da 05 a 120 minuti. Quando 
Pisolino sta suonando, premere ▲ per spegnere. 
 
PER UTILIZZARE LA FUNZIONE MEMORIA (STAZIIONI PREIMPOSTATE) 
Questa radiosveglia è caratterizzata da un totale di 10 memorie preimpostate di stazioni FM. Ciò 
consente di reimpostare le proprie stazioni preferite e accedere a essere rapidamente. 
1. Premere MODE una volta per accendere la radio. 
2. Premere ▲ o ▼ per selezionare una stazione radio che si desidera preimpostare in memoria. 
3. Quindi premere e tenere premuto SET / MEM per 2 secondi finché l’iconaC01 non lampeggia e 

01 appare sotto le cifre della frequenza radio. 
4. Premere e tenere premuto SET /MEM per 2 secondi per salvare la memoria 01. L’icona C01 si 

ferma. 
 
Per preimpostare la memoria 2 e altra stazione FM: 
1. Premere ▲ o ▼ per selezionare un’altra stazione radio che si desidera preimpostare. 
2. Premere e tenere premuto SET / MEM per 2 secondi finché C02 lampeggia e 02 appare sulla 

parte in alto a destra dell’LCD. 
3. Premere una sola volta SET / MEM per selezionare 02, quindi premere e tenere premuto SET/ 

MEM per salvare la memoria 02. 
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4. Ripetere i passi 1-3 per preimpostare fino a dieci stazioni FM. 
 
Per ascoltare una stazione preimpostata in un qualsiasi momento, accendere prima la radio, premere 
una volta SET /MEM per selezionare una stazione preimpostata mentre la radio è accesa. 
 
Per modificare la stazione preimpostata, selezionare un’altra stazione e quindi ripetere i passi 2-4. Ciò 
sovrascriverà l’impostazione originale. 
 
PER UTILIZZARE IL TIMER DI SPEGNIMENTO 
È possibile utilizzare il timer di spegnimento per controllare luce, radio, suoni della natura e musica 
prima di andare a letto.  
 
1. Premere SLEEP una volta, il display LCD mostra l’icona  e 120 (120 minuti) e lampeggia. 

Premere SLEEP una volta per selezionare passi da 120 a 5 minuti per la durata del  timer di 
spegnimento. 

2. Il display del timer di spegnimento resta per alcuni secondi e poi ritorna al display dell’orario 
normale. L’icona  appare, mostrando che il timer è attivato. 

3. La radio riprodurrà per il tempo di spegnimento programmato e quindi si spegnerà. Per verificare 
quanto tempo resta allo spegnimento, premere SLEEP una volta. 

4. Per spegnere la radio prima che il tempo di spegnimento sia trascorso, premere e tenere 
premuto MODE per 2 secondi.  

Nota: La funzione SLEEP può anche controllare la luce LED bianca, la luce colorata, i suoni della 
natura o la funzione AUX allo stesso modo. 
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GEBRUIKSHANDLEIDING VOOR WT 500 
Radioklok met weklicht 
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Woorden in de afbeelding: 

Figure 1: ENGLISH NEDERLANDS 

 Front View Vooraanzicht 

 LED DISPLAY LED DISPLAY 

 SET / MEMORY INSTELLING / GEHEUGEN 

 DIMMER DIMMER 

 DOWN OMLAAG 

 MODE MODUS 

 SNOOZE / LIGHT SNOOZE / LICHT 

 UP / NAP OMHOOG / DUTJE 

 VOLUME VOLUME 

 SLEEP SLAAP 

 ALARM 1-2  ALARM 1-2  

 SLEEP TIMER ICON SLAAPTIMER ICOONTJE 

 Back view Achteraanzicht 

 DC SOCKET DC AANSLUITING 

 INSERT AC/DC ADAPTOR JACK AC/DC INGANG 

ADAPTERAANSLUITING 

 AC/DC ADAPTOR AC/DC ADAPTER 

 AUX LINE-IN AUX LIJN-IN 

 Bottom View Onderaanzicht 

 RESET TERUGSTELLING 

 INSERT 3 x AAA BATTERIES INSIDE 

THE BATTERY COMPARTMENT 

PLAATS 3 x AAA BATTERIJEN 

BINNENIN DE BATTERIJHOUDER 

 BATTERY DOOR BATTERIJKLEPJE 
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SNELLE START 
Steek de AC/DC adapter in een willekeurig AC stopcontact en steek vervolgens de DC stekker in de 
achterzijde van uw apparaat. De LCD toont de standaard tijd 0:00 en het is nu gereed voor gebruik. 
 
Trek de FM draadantenne volledig uit en bepaal een geschikte oriëntatie voor de beste FM ontvangst. 
Niet strippen, modificeren of andere antennes bevestigen. 
 
BACK-UPBATTERIJEN INSTALLEREN 
In het geval dat de AC/DC adapter wordt losgekoppeld, er een stroomuitval is of andere 
onderbrekingen optreden, zullen de back-upbatterijen de tijd- en alarminstellingen behouden. De 
lichtfuncties werken niet wanneer u de het apparaat op alleen batterijen gebruikt.  
 
1. Verwijder het batterijklepje op de achterzijde. 
2. Installeer 3 x AAA batterijen (niet inbegrepen & bij voorkeur alkaline batterijen) en liet hierbij op 

de ± polariteitmarkeringen binnenin de batterijhouder. 
3. Plaats het batterijklepje terug en zorg ervoor dat het klepje vast klikt. 
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VOOR INSTELLING VAN TIJD, 12/24 FORMAAT, SNOOZEDUUR EN WEKLICHT 
1. Druk op SET / MEM om de tijdinstellingsmodus te openen, de tijdcijfers 0:00 zullen knipperen. 

Druk op ▲ of ▼ om de huidige tijd in te stellen. Houd ▲ of ▼ ingedrukt om de instelling sneller 
te doorlopen. 

2. Druk nogmaals op SET / MEM, de klokdisplay toont 24Hr en knippert. Druk vervolgens op ▲ of 
▼ om 12Hr of 24Hr te selecteren. Wanneer het 12Uur tijdformaat is geselecteerd, zal het  
icoontje op de klokdisplay verschijnen om de middagtijd aan te geven. 

3. Druk vervolgens nogmaals op SET / MEM , de klokdisplay toont nu een knipperende 09. Druk op 
▲ of ▼ om de gewenste snoozeduur in stellen tussen 5 en 60 minuten. 

4. Druk vervolgens nog een keer op SET / MEM, de klokdisplay toont  en OFF knippert. Druk 
vervolgens op ▲ of ▼ om de weklichtmodus in te stellen: 
15: schakelt het licht in en laat het geleidelijk aan helderder worden 15 minuten vóór uw 

ingestelde alarmtijd 
30 : schakelt het licht in en laat het geleidelijk aan helderder worden 30 minuten vóór uw 

ingestelde alarmtijd 
OFF: de Weklichtfunctie uitschakelen 

5. Druk nogmaals op SET / MEM om terug te keren naar de normale tijdweergave (de normale 
tijdweergave wordt automatisch hersteld als u binnen 8 seconden op geen enkele toets drukt). 

 
HET DAGELIJKS ALARM 1 & ALARM 2 INSTELLEN 
1. Druk eenmaal op de ALM 1.2 toets, de LCD display toont  en 0:00 en knippert. 
2. Druk op ▲ of ▼ om de gewenste alarmtijd 1 in te stellen. Houd ▲ of ▼ ingedrukt om de 

instelling sneller te doorlopen. 
3. Druk eenmaal op SET / MEM, de display toont OFF, druk nog een keer op SET / MEM om het 

alarmtype te selecteren waar u door wilt worden gewekt: 
Wake-by-Buzzer (bu icoontje verschijnt)  
Wake-by-Radio (rd icoontje verschijnt)  
Wake-by-nature sounds ( , ,  of  onder de tijdcijfers) 

:  Vogels 
:  Bosgeluiden 
:  Strand / branding  
:  Regen en storm  

4. Druk nogmaals op ALM 1.2 , de LCD display toont  en 0:00 en knippert. U kunt alarm 2 
instellen door Stap 2 tot Stap 4 hierboven te herhalen. 

5. Druk nogmaals op SET / MEM om terug te keren naar de normale tijdweergave (de normale 
tijdweergave wordt automatisch hersteld als u binnen 8 seconden op geen enkele toets drukt). 

 
HET ALARM STOPPEN EN WEER VOOR DE VOLGENDE DAG INSTELLEN 
Wanneer het alarm klinkt, kunt u op ALM 1.2 drukken om het alarmgeluid te stoppen en het alarm 
automatisch in te stellen om de volgende dag weer te klinken. 
 
HET SNOOZE-ALARM GEBRUIKEN 
Wanneer het alarm klinkt, kunt u  eenmaal aanraken om het alarm te dempen en na de 
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ingestelde snoozeduur weer te laten klinken (5-60 minuten). 
Druk op ALM 1.2 om het alarm te stoppen en automatisch in te stellen om de volgende dag weer te 
klinken. 
  
AUTOMATISCH SNOOZE-ALARM 
Als  niet wordt aangeraakt terwijl het alarm klinkt, zal het alarm voor 3 minuten klinken om 
vervolgens automatisch uit te schakelen. Het alarm zal tijdelijk stoppen en na de ingestelde 
snoozeduur weer klinken (5-60 minuten). Deze automatische snoozefunctie zal voor 1 uur duren. 
Druk op ALM 1.2 om het alarm te stoppen en automatisch in te stellen om de volgende dag weer te 
klinken. 
 
HET WITTE LED-LICHT OF MEERKLEURIG SFEERLICHT GEBRUIKEN 
1. U hoeft slechts  aan te raken om het witte LED-licht in te schakelen. De LCD display 

toont 10, wat de standaard helderheid is van het witte LED-licht. U kunt op ▲ of ▼ drukken om 
het helderheidsniveau te verhogen of verlagen van 0 (laagst) tot 15 (hoogst).   

2. Raak  nogmaals aan om het meerkleurige sfeerlicht in te schakelen. De LCD toont 
. 

3. Raak  nogmaals aan om een kleur van uw sfeerlicht constant te maken. De LCD toont 
. 

4. Raak  nog een keer aan om alle lichtfuncties uit te schakelen.  
 

Opmerking: De LCD display keer terug op tijdweergave als u voor 8 seconden op geen enkele toets 
drukt.  
 
DE HOOG-LAAG DIMMER GEBRUIKEN 
U hoeft slechts eenmaal op  te drukken om de Hoog-Laag helderheid van de LCD display te 
selecteren (3 niveaus). 
 
DE MODUSFUNCTIE GEBRUIKEN 
U hoeft slechts op MODE te drukken om de modus als volgt te veranderen: 
Klokmodus → Radiomodus → Natuargeluidenmodus ( - ) → Terugkeren naar klokmodus 
 
NAAR DE RADIO LUISTEREN 
1. Druk eenmaal op MODE om de radio in te schakelen, de klokdisplay zal de radiofrequentie 

weergeven in   
2. Druk vervolgens op ▲ of ▼ om af te stemmen op het gewenste radiostation. Houd ▲ of ▼ 

enkele seconden ingedrukt en laat los om de stations te scannen. De radio begint met zoeken en 
stop op het volgende station met goede ontvangst.  

3. Druk op MODE voor 2 seconden om de radiofunctie te stoppen. 
4. Druk eenmaal op , de LCD toont L07 (volumeniveau 07), druk vervolgens op ▲ of ▼ om het 

gewenste volumeniveau in te stellen van niveau 1 tot 15.  
 
Opmerking: Voor optimale ontvangst van radiosignalen, dient u de radio uit de buurt te houden van 
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fluorescerende lampen en mobiele telefoons, die interferentie in de radio kunnen veroorzaken. 
 
NAAR NATUURGELUIDEN LUISTEREN 
Druk tweemaal op MODE , de LCD toont , ,  of  voor het geselecteerde natuurgeluid: 

:  Vogels 
:  Bosgeluiden 
:  Strand / branding  
:  Regen en storm  

 
DE AUX LIJN-IN FUNCTIE GEBRUIKEN  
U kunt muziek afspelen vanuit uw iphone, ipod of MP3 speler door de AUX functie te gebruiken.  
1. Druk op MODE om de radio of natuurgeluiden in te schakelen. 
2. Steek de AUX-kabel in de AUX LINE-IN ingang op de achterzijde, de LED display toont AU. 
3. Schakel uw iphone, ipod of MP3 speler in om muziek af te spelen via uw radioklok. Pas het 

volume aan op uw iphone, ipod of MP3 speler. Vergeet a.u.b. niet dat u het muziekvolume niet 
kunt aanpassen op uw klokradio. 

4. Koppel de AUX kabel los om de muziek te stoppen. Houd MODE ingedrukt om de 
modusfunctie te verlaten. 

 
Opmerking: Wanneer de AUX kabel is aangesloten, zullen geen andere functies van de MODE functie 
werken, noch kan het volume van het apparaat worden aangepast wanneer in de AUX functie. 
 
U kunt het afspelen van de radio, de natuurgeluiden of uw MP3 muziek op elk gewenst moment 
stoppen door MODE 2 seconden ingedrukt te houden. 
 
DE TUKJE-TIME GEBRUIKEN 
U hoeft slechts op ▲ te drukken en vervolgens de Tukje-time stapsgewijs in te stellen van 05 tot 120 
minuten. Wanneer het alarm van de Tukje-time klinkt, kunt u op ▲ drukken om het uit te schakelen. 
 
DE INSTELFUNCTIE VAN HET GEHEUGEN GEBRUIKEN (VOORINGESTELDE STATIONS) 
Deze klokradio biedt een totaal van 10 vooringestelde geheugenplekken voor FM stations. U kunt 
hiermee uw favoriete stations instellen om ze snel te kunnen openen. 
1. Druk eenmaal op MODE om de radio in te schakelen. 
2. Druk op ▲ of ▼ om een radiostation te selecteren dat u in het geheugen wilt instellen. 
3. Houd vervolgens de SET / MEM toets 2 seconden ingedrukt tot het icoontje C01 knippert en 01 

onder de cijfers van de radiofrequentie verschijnt. 
4. Houd SET /MEM voor 2 seconden ingedrukt om geheugen 01 op te slaan. C01 icoontje blijft nu 

constant. 
 
Geheugen 02 en een ander FM station opslaan: 
1. Druk op ▲ of ▼ om een ander radiostation te selecteren dat u wilt opslaan. 
2. Houd SET / MEM voor 2 seconden ingedrukt totdat C02 knippert en 02 rechtsboven op de LCD 

verschijnt. 
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3. Druk eenmaal op SET / MEM om 02 te selecteren en houd vervolgens SET/ MEM ingedrukt om 
geheugen 02 op te slaan. 

4. Herhaal stappen 1-3 om tot op tien FM stations op te slaan. 
 
U kunt op elk gewenst naar een vooringesteld station luisteren door eerst te radio in te schakelen en 
eenmaal op SET /MEM te drukken om een vooringesteld station te selecteren terwijl de radio is 
ingeschakeld. 
 
U kunt een opgeslagen station aanpassen door een ander station te selecteren en vervolgens stappen 
2-4 te herhalen. Hierdoor wordt de originele instelling overschreven. 
 
DE SLAAPTIMER GEBRUIKEN 
U kunt de Slaaptimer gebruiken om uw licht, radio, natuurgeluiden of muziek te regelen voordat u in 
slaap valt.  
 
1. Druk eenmaal op SLEEP, de LCD display toont het  icoontje en 120 (120 minuten) en 

knippert. Druk telkens eenmaal op SLEEP om stapsgewijs een 120 tot 5 minuten sleep 
timerduur te selecteren. 

2. De slaaptimer wordt enkele seconden weergegeven en de display keert vervolgens terug naar 
de normale tijdweergave. Het  icoontje zal verschijnen om aan te geven dat de timer is 
geactiveerd. 

3. De radio zal gedurende de geprogrammeerde slaaptijd spelen en vervolgens uitschakelen. U 
kunt de resterende slaaptijd controleren door eenmaal op SLEEP te drukken. 

4. Schakel de radio uit voordat de slaaptijd is verstreken door MODE voor 2 seconden ingedrukt te 
houden.  

Opmerking: De SLEEP functie kan op dezelfde wijze ook worden gebruikt voor uw wit LED-licht, 
meerkleurig sfeerlicht, natuurgeluiden of AUX functie. 
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MANUAL DE INSTRUCCIONES DEL WT 500 
Radio-reloj despertador con luz 
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Palabras de la figura: 

Figure 1: ENGLISH ESPAÑOL 

 Front View Vista frontal 

 LED DISPLAY PANTALLA LED 

 SET / MEMORY AJUSTAR / MEMORIA 

 DIMMER ATENUADOR 

 DOWN ABAJO 

 MODE MODO 

 SNOOZE / LIGHT RETARDO ALARM. / LUZ 

 UP / NAP ARRIBA / SIESTA 

 VOLUME VOLUMEN 

 SLEEP APAGADO AUTO 

 ALARM 1-2  ALARMA 1-2  

 SLEEP TIMER ICON ICONO DEL TEMPORIZADOR 

APAGADO 

 Back view Vista trasera 

 DC SOCKET CONECTOR ALIMENTACIÓN CC 

 INSERT AC/DC ADAPTOR JACK INSERCIÓN CA/CC CLAVIJA 

ADAPTADOR 

 AC/DC ADAPTOR ADAPTADOR ELÉCTRICO 

 AUX LINE-IN ENTRADA ‘LINE’ AUX 

 Bottom View Vista inferior 

 RESET REINICIO 

 INSERT 3 x AAA BATTERIES INSIDE 

THE BATTERY COMPARTMENT 

COLOQUE 3 PILAS AAA DENTRO 

DEL COMPARTIMIENTO DE LAS 

PILAS 

 BATTERY DOOR TAPA DE LAS PILAS 
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INICIO RÁPIDO 
Enchufe el adaptador eléctrico en cualquier toma de corriente doméstica, y luego conecte la clavija 
CC en la parte trasera de la unidad. En la pantalla LCD aparece la hora 0:00 indicando que la unidad 
está lista para usar. 
 
Extienda la antena de cable FM y oriéntela para obtener la mejor recepción. No pele ni altere la 
antena de cable, ni la sujete a otras antenas. 
 
INSTALACIÓN DE LAS PILAS DE RESPALDO 
En el caso de desconexión del adaptador eléctrico o corte en la red eléctrica u otro tipo de 
interrupción, las pilas de respaldo mantendrán los ajustes de la hora y la alarma. La luz no funcionará 
cuando la unidad sea alimentada únicamente por las pilas.  
 
1. Quite la tapa de las pilas de la parte trasera de la unidad. 
2. Coloque 3 pilas AAA (no incluidas, se recomiendan pilas alcalinas) teniendo en cuenta los 

signos de polaridad ± indicados en el compartimiento de las pilas. 
3. Vuelva a colocar la tapa, comprobando que queda bien cerrada. 
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PARA AJUSTAR LA HORA, FORMATO 12/24, DURACIÓN RETARDO ALARMA Y 
LUZ-DESPERTADOR 
1. Pulse el botón SET / MEM para entrar en el modo de ajuste y los dígitos de la hora 0:00 

parpadearán. Pulse ▲ o ▼ para ajustar la hora actual. Mantenga pulsado ▲ o ▼ para acelerar 
el ajuste. 

2. Vuelva a pulsar SET / MEM, el reloj mostrará 24Hr y parpadeará. Entonces pulse ▲ o ▼ para 
seleccionar 12Hr o 24Hr. Si tiene seleccionado el formato 12Hr de la hora, el icono  
aparecerá en la pantalla para indicar el horario de tarde. 

3. Después pulse SET / MEM otra vez y en la pantalla aparecerá 09parpadeando. Pulse ▲ o ▼ 
para ajustar el retardo de alarma desde 5 hasta 60 minutos. 

4. Luego pulse SET / MEM otra vez y en la pantalla le aparecerá  y OFF parpadeando. 
Entonces pulse ▲ o ▼ para activar o desactivar el modo luz despertador: 
15: enciende la luz y va aumentando su intensidad lentamente 15 minutos antes de la 

hora establecida para la alarma 
30 : enciende la luz y va aumentando su intensidad lentamente 30 minutos antes de la 

hora establecida para la alarma 
OFF: desactiva la función luz despertador 

5. Pulse SET / MEM otra vez para regresar a la presentación normal de la hora (regresará 
automáticamente a la presentación normal de la hora si no pulsa ninguna tecla en 8 segundos). 

 
ESTABLECER ALARMA 1 Y ALARMA 2 DIARIAS 
1. Pulse el botón ALM 1.2 una vez y en la pantalla LCD aparecerán  y 0:00 parpadeando. 
2. Pulse ▲ o ▼ para ajustar la hora que desee para la alarma 1. Mantenga pulsado ▲ o ▼ para 

acelerar el ajuste. 
3. Pulse SET / MEM una vez y aparecerá en pantalla OFF, pulse SET / MEM una vez más para 

seleccionar el tipo de alarma con la que le gustaría despertar: 
 Wake-by-Buzzer (bu aparece en pantalla)  
 Wake-by-Radio (rd aparece en pantalla)  
 Wake-by-nature sounds ( , ,  o  debajo de la hora) 

:  Pájaros 
:  Bosque 
:  Playa / rompeolas  
:  Lluvia y tormenta  

4. Pulse ALM 1.2 otra vez y en la pantalla LCD aparecerán  y 0:00 parpadeando. Podría 
realizar los ajustes en la alarma 2 repitiendo los pasos del 2 al 4 anteriores. 

5. Pulse SET / MEM otra vez para regresar a la presentación normal de la hora (regresará 
automáticamente a la presentación normal de la hora si no pulsa ninguna tecla en 8 segundos). 

 
DETENER Y REINICIAR LA ALARMA PARA EL DÍA SIGUIENTE 
Cuando esté sonando la alarma, pulse ALM 1.2 para que deje de sonar y quedando habilitada para 
que suene a la misma hora al día siguiente. 
 
USAR EL RETARDO DE ALARMA 



P. 6 

Cuando esté sonando la alarma, pulse  una vez y la alarma dejará de sonar y volverá a 
sonar una vez transcurrido el periodo de retardo de alarma establecido (5-60 minutos). 
Para que la alarma deje de sonar definitivamente, pulse ALM 1.2 y quedará habilitada para que 
suene otra vez a la misma hora al día siguiente. 
  
RETARDO AUTOMÁTICO DE ALARMA 
Si no pulsa  mientras suena la alarma, esta continuará sonando durante 3 minutos y dejará 
de sonar automáticamente. La alarma quedará desactivada temporalmente y volverá a sonar una vez 
transcurrido el periodo de retardo de alarma establecido (5-60 minutos). Esta función de retardo 
automático de alarma durará 1 hora. 
Para que la alarma deje de sonar definitivamente, pulse ALM 1.2 y quedará habilitada para que 
suene otra vez a la misma hora al día siguiente. 
 
USAR LA LUZ LED BLANCA O LA LUZ AMBIENTAL DE COLOR CAMBIANTE 
1. Simplemente pulse  para encender la luz LED blanca. En la pantalla LCD aparecerá 

10, que es el valor por defecto del brillo de la luz LED blanca. Podría pulsar ▲ o ▼ para subir o 
bajar el nivel del brillo desde 0 (el más bajo) hasta 15 (el más alto).  

2. Vuelva a pulsar  para activar la luz ambiental de color cambiante. En la pantalla LCD 
aparecerá . 

3. Pulse  otra vez para fijar un color en la luz ambiental. En la pantalla LCD aparecerá 
. 

4. Pulse  una vez más para desactivar todas las funciones de luz.  
 

Nota: La pantalla LCD regresará a la presentación de la hora si no pulsa ninguna otra tecla en 8 
segundos.  
 
USAR EL ATENUADOR DE BRILLO DE PANTALLA 
Simplemente pulse  una vez para seleccionar el brillo de la pantalla LCD (3 niveles). 
 
USAR LA FUNCIÓN ‘MODO’ 
Simplemente pulse MODE para cambiar el modo de funcionamiento en el orden siguiente: 
Modo reloj → Modo radio → Modo sonidos naturales ( - ) → Volver a modo reloj 
 
OÍR LA RADIO 
1. Pulse MODE una vez para entrar en modo radio y la pantalla LCD mostrará la frecuencia radio 

en   
2. Luego pulse ▲ o ▼ para sintonizar la emisora de radio deseada. Para buscar las emisoras, 

mantenga pulsada la tecla ▲ o ▼ durante unos segundos y luego suéltela. La radio buscará y 
se detendrá en la siguiente emisora con buena recepción.  

3. Para detener la búsqueda, pulse MODE durante 2 segundos. 
4. Pulse  una vez y la pantalla LCD mostrará L07 (nivel de volumen 07), luego pulse ▲ o ▼ 

para ajustar el nivel de volumen que desee desde 1 hasta 15.  
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Nota: Para obtener la mejor recepción de la señal de radio, aleje la unidad de las bombillas 
fluorescentes y de los teléfonos móviles, que pueden provocar interferencias en la radio. 
 
OÍR SONIDOS NATURALES 
Pulse MODE dos veces y en la pantalla LCD aparecerá , ,  o  del sonido natural 
seleccionado: 

:  Pájaros 
:  Bosque 
:  Playa / rompeolas 
:  Lluvia y tormenta 

 
USAR LA FUNCIÓN DE ENTRADA ‘LINE’ AUX  
Usted Puede oír música procedente de su iPhone, iPod o reproductor MP3 usando la función AUX .  
1. Pulse la tecla MODE para activar el modo radio o el modo de sonidos naturales. 
2. Conecte el cable AUX en el conector AUX LINE-IN en la parte trasera de la unidad y en la 

pantalla LED aparecerá AU. 
3. Encienda su iPhone, iPod o reproductor MP3 para reproducir música a través de esta unidad. 

Ajuste el volumen de su iPhone, iPod o reproductor MP3. Por favor, tenga en cuenta que no 
podrá ajustar el volumen desde esta unidad. 

4. Para dejar de oír la música, desconecte el cable AUX. Mantenga pulsado la tecla MODE para 
salir de la función ‘modo’. 

 
Nota: Cuando desconecte el cable AUX, no se activará ningún otro MODE de funcionamiento, el 
volumen de la unidad no se puede ajustar cuando esté en función AUX. 
 
Usted pude dejar de oír la radio, sonidos naturales o su música del reproductor MP3 en cualquier 
momento manteniendo pulsada la tecla MODE durante 2 segundos. 
 
USAR EL TIEMPO DE SIESTA 
Tan solo con pulsar ▲, usted puede elegir el Tiempo de Siesta en intervalos desde 05 hasta 120 
minutos. Cuando el Tiempo de Siesta esté sonando, pulse ▲ para apagarlo. 
 
USAR LA FUNCIÓN DE MEMORIAS (EMISORAS PRESINTONIZADAS) 
Este reloj-radio presenta un total de 10 memorias pre-sintonizadas de emisoras FM. Esto le permite 
pre-sintonizar sus emisoras preferidas y acceder a ellas rápidamente. 
1. Pulse MODE una vez para encender la radio. 
2. Pulse ▲ o ▼ para seleccionar una emisora de radio que desee guardar en memoria. 
3. Luego mantenga pulsada la tecla SET / MEM durante 2 segundos hasta que el icono  

C01parpadee y 01aparezca debajo de los números de la frecuencia. 
4. Mantenga pulsada la tecla SET /MEM durante 2 segundos para guardar la Memoria 01. El icono 

C01 permanece estático. 
 
Pre-sintonizar la Memoria 2 y otra emisora FM: 
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1. Pulse ▲ o ▼ para seleccionar otra emisora de radio que desee guardar en memoria. 
2. Mantenga pulsada la tecla SET / MEM durante 2 segundos hasta que C02 parpadee y 02 

aparezca arriba a la derecha de la pantalla LCD. 
3. Pulse una vez SET / MEM para seleccionar 02, luego mantenga pulsado SET/ MEM para 

guardar la memoria 02. 
4. Repita los pasos 1-3 para guardar en la memoria hasta 10 emisoras FM. 
 
Para oír una emisora pre-sintonizada en cualquier momento; primero encienda la radio, luego pulse 
una vez SET /MEM para seleccionar una emisora de la memoria mientras la radio está encendida. 
 
Para editar una emisora presintonizada, seleccione otra emisora y luego repita los pasos del 2 al 4. 
Esto anula el ajuste original. 
 
USAR EL TEMPORIZADOR DE APAGADO AUTOMÁTICO 
Usted puede usar el temporizador de apagado automático para controlar la luz, la radio, los sonidos 
de la naturaleza o la música antes de dormir.  
 
1. Pulse SLEEP una vez y la pantalla LCD mostrará el icono  y 120 (120 minutos) 

parpadeando. Cada vez que pulse SLEEP selecciona un tiempo escalonado desde 120 hasta 5 
minutos de la duración del temporizador de apagado. 

2. La indicación del temporizador de apagado automático permanece unos segundos y luego 
regresa a la presentación normal de la hora. El icono   aparecerá en pantalla, indicando 
que el temporizador de apagado automático está activado. 

3. La radio continuará encendida durante el tiempo programado y luego se apagará. Para 
comprobar cuanto tiempo resta para el apagado automático, pulse SLEEPuna vez. 

4. Para apagar la radio antes de que transcurra el tiempo establecido, mantenga pulsada la tecla 
MODE durante 2 segundos.  

Nota: La función SLEEP podría también controlar la luz LED blanca, la luz ambiental de colores, los 
sonidos de la naturaleza o la función AUX, del mismo modo. 
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NÁVOD K POUŽITÍ WT 500 
Rádio s hodinami a budícím světlem 
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Popis obrázku: 

Figure 1: ENGLISH ČESKY 

 Front View Pohled zepředu 

 LED DISPLAY LED DISPLEJ 

 SET / MEMORY NASTAVENÍ / PAMĚŤ 

 DIMMER REGULÁTOR SVĚTLOSTI 

 DOWN DOLŮ 

 MODE REŽIM 

 SNOOZE / LIGHT OPAKOVANÝ ALARM / OSVĚTLENÍ 

 UP / NAP NAHORU / ČAS ZDŘÍMNUTÍ 

 VOLUME HLASITOST 

 SLEEP VYPNUTÍ 

 ALARM 1-2  ALARMU 1-2  

 SLEEP TIMER ICON IKONA ČASOVAČE VYPNUTÍ 

 Back view Pohled zezadu 

 DC SOCKET DC ZÁSUVKA 

 INSERT AC/DC ADAPTOR JACK VLOŽTE AC/DC ADAPTÉR 

 AC/DC ADAPTOR AC/DC ADAPTÉR 

 AUX LINE-IN AUX VSTUPNÍ ZÁSUVKA 

 Bottom View Pohled zespodu 

 RESET RESETOVÁNÍ 

 INSERT 3 x AAA BATTERIES INSIDE 

THE BATTERY COMPARTMENT 

VLOŽTE DOVNITŘ 3 x AAA BATERIE 

PROSTOR PRO BATERIE 

 BATTERY DOOR BATERIOVÁ DVÍŘKA 
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RYCHLÉ SPUŠTĚNÍ 
Zapojte AC/DC adaptér do jakékoliv domácí síťové AC zásuvky a zapojte DC konektor do zadní části 
jednotky. LCD ukáže standardní čas 0:00 a je připraven k použití. 
 
Vytáhněte plně FM drátovou anténu a nastavte ji pro nejlepší FM příjem. Anténu nezkracujte, 
nemodifikujte ani ji nepřipojujte k jiným anténám. 
 
INSTALACE ZÁLOŽNÍCH BATERIÍ 
V případě odpojení AC/DC adaptéru nebo při výpadku el. Energie či jiných eventualit záložní baterie 
budou udržovat v chodu čas a nastavení alarmu. Při napájení pouze bateriemi nebudou fungovat 
funkce světla.  
 
1. Vyjměte kryt prostoru pro baterie v zadní části. 
2. Vložte dovnitř 3 x AAA baterie (nejsou součástí balení & jsou preferovány alkalické baterie) se 

zachováním správné polarity vyznačené uvnitř prostoru pro baterie. 
3. Vložte zpět kryt prostoru pro baterie a ujistěte se, že zapadl na své místo. 

 

NORMÁLNÍ DISPLEJ 
ČASU 

  

DISPLEJ RÁDIOVÉ 
FREKVENCE 

 

 

 
ALARMU 1,2 

 FM RÁDIO  
ROZSAH 

 

 
IKONA 
VYPNUTÍ 

 

 

PŘEDVOLEN
Á RÁDIO 
STANICE Z 
PAMĚTI 

 

 
IKONA ČASU 
ZDŘÍMNUTÍ 
 

 
 

 

 

 
IKONA 
OPAKOVANÉH
O ALARMU 
(A1 NEBO A2 
BLIKÁ) 
 

 

 

 

 

 
 
IKONA LED 
OSVĚTLENÍ 
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NASTAVENÍ ČASU, 12/24 HODINOVÉHO FORMÁTU, DOBY OPAKOVANÉHO ALARMU A 
BUZENÍ SVĚTLEM 
1. Stiskněte SET / MEM k vstupu do režimu nastavení, číslice času budou ukazovat0:00 a budou 

blikat. Stiskněte ▲ nebo ▼ k nastavení aktuálního času. Přidržte stisknuto ▲ nebo ▼ posun 
nastavení bude probíhat rychleji. 

2. Stiskněte znovu SET / MEM displej času bude ukazovat 24Hr a bude blikat. Poté stiskněte ▲ 
nebo ▼ k výběru 12Hr nebo 24Hr hodinového formátu. Je-li zvolen 12Hr hodinový formát  
ikona se objeví na displeji k indikaci odpoledne. 

3. Poté stiskněte znovu SET / MEM displej času bude blikat 09. Stiskněte ▲ nebo ▼ k nastavení 
doby opakovaného alarmu od 5 do 60 minut. 

4. Poté stiskněte znovu SET / MEM displej času bude ukazovat   OFF a blikat. Poté stiskněte 
▲ nebo ▼ k nastavení režimu buzení světlem: 
15: zapne světlo, které bude mírně jasnější 15 minut před nastaveným časem alarmu 
30 : zapne světlo, které bude mírně jasnější 30 minut před nastaveným časem alarmu 
OFF: vypíná buzení světlem 

5. Stiskněte znovu SET / MEM do návratu normálního zobrazení času (návrat bude proveden 
automaticky jestliže po dobu 8 sekund nestisknete žádné tlačítko). 

 
NASTAVENÍ DENNÍHO ALARM 1 & ALARM 2 
1. Stiskněte jednou ALM 1.2 na LCD displeji se objeví  a 0:00 bude blikat. 
2. Stiskněte ▲ nebo ▼ k nastavení požadovaného času 1 alarmu. Přidržte stisknuto ▲ nebo ▼ 

posun nastavení bude probíhat rychleji. 
3. Stiskněte jednou SET / MEM objeví se OFF stiskněte ještě jednou SET / MEM k výběru typu 

alarmu, který vás bude budit: 
Wake-by-Buzzer (bu objeví se tato ikona)  
Wake-by-Radio (rd objeví se tato ikona)  
Wake-by-nature sounds ( , ,  nebo  pod číslicemi času) 

:  Ptáci 
:  Les 
:  Pláž/pobřeží  
:  Déšť a bouřka  

4. Stiskněte znovu ALM 1.2 na LCD displeji se objeví  a 0:00 bude blikat. Nastavení alarmu 2 
provedete opakováním výše uvedených kroků 2 až 4. 

5. Stiskněte znovu SET / MEM do návratu normálního zobrazení času (návrat bude proveden 
automaticky jestliže po dobu 8 sekund nestisknete žádné tlačítko). 

 
ZASTAVENÍ A RESET ALARMU NA DALŠÍ DEN 
Při znění alarmu stiskněte ALM 1.2 k zastavení zvuku alarmu a automatickému resetování k 
nastavení na další den. 
 
POUŽITÍ OPAKOVANÉHO ALARMU 
Při znění alarmu se jednou dotkněte  alarm bude vypnut a bude znít znovu v nastaveném 
času opakovaného alarmu (5 - 60 minut). 
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K zastavení zvuku alarmu stiskněte ALM 1.2 k automatickému resetování na další den. 
  
AUTOMATICKÝ OPAKOVANÝ ALARM 
Jestliže  není stisknuto během znění alarmu, alarm bude znít 3 minuty a potom se 
automaticky vypne. Alarm se dočasně nastaví a bude znít znovu v nastaveném času opakovaného 
alarmu (5 - 60 minut). Tato automatická funkce opakovaného alarmu bude trvat 1 hodinu. 
K zastavení zvuku alarmu stiskněte ALM 1.2 k automatickému resetování na další den. 
 
POUŽITÍ BÍLÉHO LED SVĚTLA NEBO BAREVNÉHO MĚNÍCÍHO SE SVĚTLA 
1. Jednoduše se dotkněte  k zapnutí bílého LED světla. Na LCD displeji se objeví 10 což 

je standardní jas bílého LED světla. Můžete stisknout ▲ nebo ▼ k zvýšení nebo snížení intenzity 
osvětlení od úrovně 0 (nejnižší) do 15 (nejvyšší).   

2. Dotkněte se znovu  k zapnutí měnícího se barevného náladového světla. Na LCD se 
objeví . 

3. Dotkněte se znovu  k nastavení barvy vašeho náladového světla. Na LCD se objeví 
. 

4. Dotkněte se znovu  k vypnutí všech světelných funkcí.  
 

Poznámka: LCD displej se vrátí do normálního zobrazení času jestliže po dobu 8 sekund nestisknete 
žádné tlačítko.  
 
POUŽITÍ NEJVĚTŠÍHO-NEJMENŠÍHO REGULÁTORU SVĚTLOSTI 
Jednoduše stiskněte jednou  k výběru jasu LCD displeje (3 úrovně). 
 
POUŽITÍ FUNKCE REŽIMU 
Jednoduše stiskněte MODE k změně režimu jak je vysvětleno níže: 
Režim času → režim rádia → režim přírodních zvuků ( - ) → Návrat do režimu času 
 
POSLECH RÁDIA 
1. Stiskněte jednou MODE k zapnutí rádia na displeji času se objeví rádiová frekvence v 

  
2. Poté stiskněte ▲ nebo ▼ k vyladění požadované rádiové stanice. K vyhledávání stanic stiskněte 

a přidržte stisknuto ▲ nebo ▼ na několik sekund a uvolněte stisk. Rádio bude vyhledávat 
stanice a zastaví se na další stanici s dobrým příjmem.  

3. K zastavení rádia stiskněte MODE na 2 sekundy. 
4. Stiskněte jednou  na LCD se objeví L07 (hlasitost 07), poté stiskněte ▲ nebo ▼ k nastavení 

požadované hlasitosti v rozmezí od 1 do 15.  
 
Poznámka: K co nejlepšímu příjmu rádiového signálu držte rádio z dosahu zářivek nebo mobilních 
telefonů, které mohou způsobovat rušení rádia. 
 
POSLECH PŘÍRODNÍCH ZVUKŮ 
Stiskněte dvakrát MODE na LCD se objeví , ,  nebo  pro váš vybraný přírodní zvuk: 
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:  Ptáci 
:  Les 
:  Pláž/pobřeží  
:  Déšť a bouřka  

 
POUŽITÍ AUX VSTUPNÍ ZÁSUVKY  
Můžete si přehrávat hudbu z vašeho iPhone, iPod nebo z MP3 přehrávače pomocí AUX funkce.  
1. Stiskněte MODE k zapnutí rádia nebo přírodních zvuků. 
2. Zapojte AUX kabel do zásuvky AUX LINE-IN v zadní části jednotky na LED displeji se objeví 

AU. 
3. Zapněte váš iPhone, iPod nebo MP3 přehrávač k přehrávání hudby přes tuto jednotku. 

Nastavte si hlasitost na vašem iPhone, iPod nebo MP3 přehrávači. Uvědomte si prosím, že 
nemůžete nastavit hlasitost na této jednotce. 

4. K zastavení přehrávání hudby odpojte AUX kabel. Přidržte stisknuto MODE k opuštění tohoto 
režimu. 

 
Poznámka: Při zapojení AUX kabelu nebude fungovat žádná funkce režimu MODE hlasitost této 
jednotky nemůže být nastavena při spuštěné funkci AUX. 
 
Rádio, přírodní zvuk nebo MP3 hudbu můžete kdykoliv zastavit přidržením MODE na 2 sekundy. 
 
POUŽITÍ ČASU ZDŘÍMNUTÍ 
Jednoduše stiskněte ▲ a poté zvolte dobu času zdřímnutí v krocích od 05 do 120 minut. Zazní-li 
alarm času zdřímnutí stiskněte ▲ k jeho vypnutí. 
 
POUŽITÍ FUNKCE PAMĚTI (RÁDIOVÉ PŘEDVOLBY) 
Toto rádio s hodinami může mít celkem v paměti až 10 předvolených FM stanic. To vám umožňuje 
předvolbu oblíbených stanic a rychlý přístup k nim. 
1. Stiskněte jednou MODE k zapnutí rádia. 
2. Stiskněte ▲ nebo ▼ k výběru rádiové stanice k předvolbě do paměti. 
3. Poté stiskněte a přidržte stisknuto tlačítko SET / MEM na 2 sekundy dokud C01 ikona nebude 

blikat a 01 je zobrazeno pod číslicemi rádiové frekvence. 
4. Přidržte stisknuto SET /MEM na 2 sekundy k uložení do paměti 01. C01 ikona se stane statickou. 
 
Předvolba paměti 2 a jiných FM stanic: 
1. Stiskněte ▲ nebo ▼ k výběru další rádiové stanice pro předvolbu. 
2. Přidržte stisknuto SET / MEM na 2 sekundy dokud C02 nebude blikat a objeví se 02 na pravé 

horní straně LCD. 
3. Stiskněte jednou SET / MEM k výběru 02 poté přidržte stisknuto SET/ MEM  k uložení do 

paměti 02. 
4. Opakujte kroky 1 - 3 k předvolbám až deseti FM stanic. 
 
K poslechu předvolené stanice v jakoukoliv dobu nejprve zapněte rádio, stiskněte jednou SET /MEM k 
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výběru předvolené stanice při zapnutém rádiu. 
 
K editaci předvolené stanice vyberte další stanici a opakujte kroky 2 - 4. Tím dojde k nahrazení 
původního nastavení. 
 
POUŽITÍ ČASOVAČE VYPNUTÍ 
Časovač vypnutí můžete použít k ovládání světla, rádia, přírodního zvuku nebo hudby předtím než 
usnete.  
 
1. Stiskněte jednou SLEEP na LCD displeji se objeví  ikona a 120 (120 minut) a bliká. 

Stiskněte jednou SLEEP k výběru doby vypnutí jednotky, časovač vypnutí lze nastavit v krocích 
na  120 až 5 minut. 

2. Doba časovače vypnutí se objeví na několik sekund poté bude zobrazeno normální měření času. 
Objeví se ikona  což znamená, že časovač vypnutí byl aktivován. 

3. Rádio bude hrát do nastaveného času vypnutí a poté se vypne. Ke kontrole času před vypnutím 
stiskněte jednou SLEEP . 

4. K vypnutí rádia před nastaveným časem vypnutí přidržte stisknuto MODE na 2 sekundy.  
Poznámka: Funkce SLEEP může také stejným způsobem ovládat bílé LED světlo, barevné náladové 
světlo, přírodní zvuky nebo AUX funkci. 
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INSTRUKCJA OBSŁUGI WT 500 
Radiobudzik z lampką budzącą 
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Podpisy pod rysunki: 

Figure 1: ENGLISH POLSKI 

 Front View Widok z przodu 

 LED DISPLAY WYŚWIETLACZ LED 

 SET / MEMORY USTAW / PAMIĘĆ 

 DIMMER REGULATOR OŚWIETLENIA 

 DOWN W DÓŁ 

 MODE TRYB 

 SNOOZE / LIGHT DRZEMKA / LAMPKA 

 UP / NAP W GÓRĘ / DRZEMKA 

 VOLUME GŁOŚNOŚĆ 

 SLEEP SEN 

 ALARM 1-2  ALARMU 1-2  

 SLEEP TIMER ICON IKONA LICZNIKA CZASU SNU 

 Back view Widok z tyłu 

 DC SOCKET GNIAZDO DC 

 INSERT AC/DC ADAPTOR JACK WŁOŻYĆ WTYCZKĘ ADAPTERA 

AC/DC 

 AC/DC ADAPTOR ADAPTER AC/DC 

 AUX LINE-IN GNIAZDO AUX LINE-IN 

 Bottom View Widok z dołu 

 RESET RESET 

 INSERT 3 x AAA BATTERIES INSIDE 

THE BATTERY COMPARTMENT 

WŁOŻYĆ DO ŚRODKA 3 BATERIE 

AAA KOMORA BATERII 

 BATTERY DOOR POKRYWKA BATERII 
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SZYBKIE URUCHOMIENIE 
Podłączyć adapter AC/DC do gniazdka AC w domu, a następnie włożyć wtyczkę DC z tyłu urządzenia. 
Na ekranie widać domyślny czas 0:00, a urządzenie jest gotowe do pracy. 
 
Rozłożyć przewodową antenę FM i ustawić kierunek zapewniający najlepszy odbiór FM. Nie 
demontować, nie zmieniać ani nie podłączać innych anten. 
 
ZAPASOWA INSTALACJA NA BATERIE 
W przypadku odłączenia adaptera AC/DC, awarii prądu lub innych zakłóceń, baterie zapasowe 
zachowają zarejestrowany czas i ustawienia alarmu. Funkcje lampki nie działają, kiedy do zasilania 
urządzenia wykorzystywane są tylko baterie.  
 
1. Zdjąć pokrywę baterii z tyłu. 
2. Włożyć 3 baterie AAA (nie znajdują się w zestawie, preferowane są baterie alkaliczne), 

przestrzegając oznaczeń biegunowości ± w komorze baterii. 
3. Założyć pokrywę baterii i upewnić się, że jest właściwie zamocowana. 

 
WYŚWIETLANIE 

ZWYKŁEGO 
ZEGARA 

  
WYŚWIETLANIE 

CZĘSTOTLIWOŚCI 
RADIOWEJ 

 

 

 
ALARMU 1,2 

 RADIO FM  
PASMO 

 

 
IKONA SNU 

 

 

PROGRAMOW
ANA PAMIĘĆ 
STACJI 
RADIOWYCH 

 

 
IKONA CZAS 
DRZEMKA 
 

 
 

 

 

 
IKONA 
DRZEMKI 
(A1 LUB A2 
MIGANIE) 
 

 

 

 

 

 
 
IKONA 
LAMPKI LED 
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USTAWIANIE CZASU, FORMATU 12/24, CZASU TRWANIA DRZEMKI I LAMPKI BUDZĄCEJ 
1. Nacisnąć przycisk SET / MEM, aby przejść do trybu ustawiania czasu - cyfry godziny 0:00 będą 

migać. Nacisnąć ▲ lub ▼, aby ustawić aktualny czas. Naciśnięcie i przytrzymanie ▲ lub ▼ 
spowoduje ustawianie w szybszym tempie. 

2. Po ponownym naciśnięciu przycisku SET / MEM, na wyświetlaczu zegara pojawi się migający 
napis 24Hr. Należy nacisnąć ▲ lub ▼, aby wybrać format 12 lub 24 godz. Po wybraniu formatu 
12 godz. na wyświetlaczu zegara pojawi się ikona , wskazująca czas po południu. 

3. Po ponownym naciśnięciu przycisku SET / MEM na wyświetlaczu zegara pojawi się migający 
napis 09. Nacisnąć ▲ lub ▼, aby ustawić żądany czas trwania drzemki od 5 do 60 minut. 

4. Po ponownym naciśnięciu przycisku SET / MEM na wyświetlaczu zegara pojawi się symbol  
i migający napis OFF. Następnie należy nacisnąć ▲ lub ▼, aby ustawić tryb lampki budzącej: 
15: włącza oświetlenie i rozjaśnia delikatnie 15 minut przed ustawionym czasem alarmu 
30 : włącza oświetlenie i rozjaśnia delikatnie 30 minut przed ustawionym czasem alarmu 
OFF: wyłącza funkcję lampki budzącej 

5. Ponowne naciśnięcie przycisku SET / MEM powoduje powrót do wyświetlania zwykłego czasu 
(automatyczny powrót do wyświetlania zwykłego czasu nastąpi, jeśli przez 8 sekund nie zostanie 
wciśnięty żaden przycisk). 

 
USTAWIANIE CODZIENNEGO ALARMU 1 i ALARMU 2 
1. Po naciśnięciu przycisku ALM 1.2 jeden raz, na wyświetlaczu LCD pojawi się symbol  i 

migający 0:00. 
2. Naciśnięcie ▲ lub ▼ powoduje ustawienie żądanego czasu alarmu 1. Naciśnięcie i 

przytrzymanie ▲ lub ▼ spowoduje ustawianie w szybszym tempie. 
3. Po naciśnięciu przycisku SET / MEM jeden raz pojawi się OFF, ponowne naciśnięcie przycisku 

SET / MEM umożliwia wybór typu alarmu do budzenia: 
Wake-by-Buzzer (pojawia się ikona bu)  
Wake-by-Radio (pojawia się ikona rd)  
Wake-by-nature sounds ( , ,  lub  pod cyframi czasu) 

:  Ptaki 
:  Las 
:  Plaża / nabrzeże  
:  Deszcz i burza  

4. Po ponownym naciśnięciu przycisku ALM 1.2, na wyświetlaczu LCD pojawi się symbol  i 
migający 0:00. Alarm 2 można ustawić powtarzając powyższe kroki od 2 do 4. 

5. Ponowne naciśnięcie przycisku SET / MEM powoduje powrót do wyświetlania zwykłego czasu 
(automatyczny powrót do wyświetlania zwykłego czasu nastąpi, jeśli przez 8 sekund nie zostanie 
wciśnięty żaden przycisk). 

 
ZATRZYMYANIE I RESETOWANIE ALARMU WYZNACZONEGO NA NASTĘPNY DZIEŃ 
Kiedy alarm trwa, naciśnięcie przycisku ALM 1.2 wyłącza dźwięk alarmu i automatycznie ustawia 
uruchomienie alarmu na następny dzień. 
 
KORZYSTANIE Z ALARMU DRZEMKI 
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Kiedy trwa alarm, naciśnięcie   jeden raz wyciszy alarm, który uruchomi się ponownie po 
ustawionym czasie drzemki (5-60 minut). 
Aby wyłączyć alarm, należy nacisnąć ALM 1.2, co spowoduje automatyczne ustawienie go na 
następny dzień. 
  
AUTOMATYCZNY ALARM DRZEMKI 
Jeśli przycisk  nie zostanie dotknięty podczas trwania alarmu, alarm będzie trwał przez 3 
minuty, po czym wyłączy się automatycznie. Alarm zatrzyma się na pewien czas i uruchomi ponownie 
po okresie drzemki (5-60 minut). Automatyczna funkcja drzemki trwa przez godzinę. 
Aby wyłączyć alarm, należy nacisnąć ALM 1.2, co spowoduje automatyczne ustawienie go na 
następny dzień. 
 
KORZYSTANIE Z BIAŁEGO OŚWIETLENIA LED LUB OŚWIETLENIA NASTROJOWEGO ZE 
ZMIENNYM KOLOREM 
1. Wystarczy dotknąć , aby włączyć białe oświetlenie LED. Na wyświetlaczu LCD pojawi 

się 10, co jest domyślnym poziomem jasności białego oświetlenia LED. Przyciskami ▲ lub ▼ 
można zwiększać lub zmniejszać poziom jasności od 0 (najmniejszy) do 15 (największy).   

2. Ponowne dotknięcie  włącza oświetlenie nastrojowe ze zmiennym kolorem. Na 
wyświetlaczu LCD pojawia się . 

3. Ponowne dotknięcie  ustala kolor oświetlenia nastrojowego. Na wyświetlaczu LCD 
pojawia się . 

4. Ponowne dotknięcie  wyłącza wszystkie funkcje lampki.  
 

Uwaga: Na wyświetlaczu LCD po 8 sekundach pojawi się czas, jeśli nie zostanie naciśnięty żaden 
przycisk.  
 
KORZYSTANIE Z REGULATORA OŚWIETLENIA WYSOKA/NISKA 
Wystarczy nacisnąć  jeden raz, aby wybrać wysoką/niską jasność wyświetlacza LCD (3 poziomy). 
 
KORZYSTANIE Z FUNKCJI TRYBU 
Wystarczy nacisnąć MODE, aby zmienić tryb tak jak pokazano poniżej: 
Tryb zegara → Tryb radia → Tryb dźwięków naturalnych ( - ) → Powrót do trybu zegara 
 
SŁUCHANIE RADIA 
1. Naciśnięcie MODE jeden raz włącza radio, a na wyświetlaczu zegara pojawia się częstotliwość 

radia w   
2. Naciskając przycisk ▲ lub ▼ dostraja się żądaną stację radiową. Aby przeskanować stacje, 

należy dotknąć i przytrzymać przycisk ▲ lub ▼ na kilka sekund, a później puścić. Radio 
rozpocznie wyszukiwanie i zatrzyma się na pierwszej dobrze odbieranej stacji.  

3. Aby zatrzymać działanie radia, należy nacisnąć MODE na 2 sekundy. 
4. Po naciśnięciu  jeden raz, na ekranie LCD pojawi się L07 (poziom głośności 07), następnie 

należy nacisnąć ▲ lub ▼, aby wyregulować żądany poziom głośności od 1 do 15.  
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Uwaga: Aby uzyskać najlepszy odbiór sygnału radiowego, zawsze należy ustawiać radio z daleka od 
lamp fluorescencyjnych lub telefonów komórkowych, które mogą powodować zakłócenia radia. 
 
SŁUCHANIE DŹWIĘKÓW NATURALNYCH 
Po naciśnięciu MODE dwa razy, na ekranie LCD pojawi się , ,  lub  symbolizując 
wybrany dźwięk naturalny: 

:  Ptaki 
:  Las 
:  Plaża / nabrzeże  
:  Deszcz i burza  

 
KORZYSTANIE Z FUNKCJI AUX LINE-IN  
Można odtwarzać muzykę z iphona, ipoda lub odtwarzacza MP3 korzystając z funkcji AUX.  
1. Naciśnięcie MODE powoduje włączenie radia lub aktywowanie dźwięków naturalnych. 
2. Podłączyć kabel AUX do gniazda AUX LINE-IN z tyłu, na wyświetlaczu LED pojawi się AU. 
3. Włączyć iphona, ipoda lub odtwarzacz MP3, aby odtwarzać muzykę za pomocą urządzenia. 

Wyregulować poziom głośności na iphonie, ipodzie lub odtwarzaczu MP3. Należy pamiętać, 
że nie można regulować głośności muzyki na urządzeniu. 

4. Aby zatrzymać odtwarzanie muzyki, należy odłączyć kabel AUX. Nacisnąć i przytrzymać 
MODE, aby przejść do funkcji trybu. 

 
Uwaga: Po podłączeniu kabla AUX nie będzie żadnej funkcji ani innej funkcji MODE, nie będzie 
można regulować poziomu głośności w trybie funkcji AUX. 
 
W dowolnym momencie można zatrzymać odtwarzanie radia, dźwięku naturalnego lub muzyki MP3, 
naciskając i przytrzymując MODE przez 2 sekundy. 
 
KORZYSTANIE Z FUNKCJI CZAS DRZEMKI 
Po naciśnięciu ▲ można wybrać czas drzemki w krokach od 5 do 120 minut. Podczas trwania alarmu 
czasu drzemki można go wyłączyć, naciskając ▲. 
 
KORZYSTANIE Z FUNKCJI USTAWIANIA PAMIĘCI (PROGRAMOWANIE RADIA) 
Ten zegar z radiem posiada łącznie 10 programowanych pamięci dla stacji FM. Pozwala to na 
zaprogramowanie ulubionych stacji i szybkie przechodzenie do nich. 
1. Naciśnięcie MODE jeden raz włącza radio. 
2. Przyciskami ▲ lub ▼ wybiera się stację radiową, jaką należy zaprogramować w pamięci. 
3. Należy przycisnąć i przytrzymać przycisk SET / MEM przez 2 sekundy, aż zacznie migać ikona 

C01, a pod cyframi częstotliwości radiowej pojawi się 01. 
4. Naciśnięcie i przytrzymanie przycisku SET /MEM przez 2 sekundy zapisze dane w pamięci 01. 

Ikona C01 przestaje migać. 
 
Programowanie pamięci 2 i innych stacji FM: 
1. Przyciskami ▲ lub ▼ wybiera się inną stację radiową, jaką należy zaprogramować. 
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2. Nacisnąć i przytrzymać przycisk SET / MEM przez 2 sekundy, aż C02 zacznie migać, a w 
prawym górnym rogu ekranu LCD pojawi się 02. 

3. Jednokrotne naciśnięcie przycisku SET / MEM powoduje wybranie opcji 02, następnie należy 
przycisnąć i przytrzymać przycisk SET/ MEM, aby zapisać dane w pamięci 02. 

4. Powtórzyć powyższe kroki 1-3, aby zaprogramować maksymalnie dziesięć stacji FM. 
 
Aby wysłuchać zaprogramowaną stację w dowolnym czasie, należy włączyć radio i nacisnąć raz 
przycisk SET /MEM, aby wybrać zaprogramowaną stację, gdy radio jest włączone. 
 
Aby edytować zaprogramowaną stację, należy wybrać inną stację i powtórzyć kroki 2-4. Oryginale 
ustawienia zostaną nadpisane. 
 
KORZYSTANIE Z LICZNIKA CZASU SNU 
Licznik czasu snu można wykorzystać do sterowania oświetleniem, radiem, dźwiękami naturalnymi 
lub muzyką przed położeniem się spać.  
 
1. Po naciśnięciu raz przycisku SLEEP na wyświetlaczu LCD pojawi się ikona   i migający 

napis 120 (120 minut). Nacisnąć jeden raz przycisk SLEEP, aby w krokach od 120 do 5 minut 
wybrać czas trwania dla  licznika czasu snu. 

2. Wyświetlacz licznika czasu snu będzie wyświetlony jeszcze przez kilka sekund, a następnie 
wróci do wyświetlania zwykłego czasu. Pojawi się ikona  , sygnalizująca, że licznik czasu 
jest włączony. 

3. Radio będzie włączone przez zaprogramowany okres czasu snu, a następnie się wyłączy. Aby 
sprawdzić pozostały czas snu, należy jeden raz nacisnąć przycisk SLEEP. 

4. Aby wyłączyć radio przed upływem czasu snu, należy nacisnąć i przytrzymać MODE przez 2 
sekundy.  

Uwaga: Za pomocą funkcji  SLEEP można również sterować białym oświetleniem LED, kolorowym 
oświetleniem nastrojowym, dźwiękami naturalnymi lub funkcją AUX w ten sam sposób. 
 


